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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DE STAT

DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE  

· PROIECT - 
Ca urmare a solicitării depuse SC SILNEF METAL CASTIND SRL cu sediul in jud. Brasov, mun. Brasov, str. Mihai Viteazul, nr. 99, înregistrată la APM Brasov cu nr. 13312 din 27.08.2018, completata cu nr. 17472 din 08.11.2018, in baza:
              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 1631 din 31.01.2019 si nr. 4772 din 14.03.2019, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 04.02.2019, că proiectul „Dezafectare 5 cuptoare ale turnatoriei de neferoase, fara afectarea constructiei si pastrarea destinatiei de hala industriala”, propus a fi amplasat în jud. Brasov, mun. Brasov, str. Zizinului, nr. 121, conform certificatului de urbanism  nr. 2956 din 06.11.2018 eliberat de Primaria Municipiului Brasov,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa 2, pct.13, lit. a)  Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;                
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare și a analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
1. Caracteristicile proiectului:


a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Situatie existenta:
       Pe terenul cu suprafata totala de 2377 m2  se afla o hala cu suprafata construita de 1940 mp in care s-a desfasurat activitatea de „Valorificarea deseurilor de aluminiu prin procedee metalurgice”, autorizata prin Autorizatia de Mediu nr. 248 din 24.11.2014 emisa de APM Brasov. 
Situatie propusa:
Prin proiect se propune dezafectarea celor cinci cuptoare de topire si turnare aluminiu amplasate in hala existenta, precum si lucrarile de amenajare a acesteia pentru desfasurarea activitatii de colectare si valorificare a deseurilor metalice neferoase,  după cum urmează:
· 2 cuptoare de topire cu capacitatea de turnare de 7,5 t

· 2 cuptoare de topire cu capacitatea de turnare de 1,5 t

· 1 cuptor pentru aliere cu capacitatea de turnare de 15 t
Lucrarile de dezafectare si reamenajare propuse se vor realiza strict in interiorul halei industriale, fara a afecta infrastructura acesteia.
I. Lucrãri pregãtitoare:

-  se va stabili planul de acţiune al lucrãrilor;

- se identificã fiecare cuptor de topire si turnare lingouri de aluminiu, instalaţie, conducte în funcţie de rolul avut în fluxul tehnologic;

-  se sisteazã producţia, aprovizionarea cu substanţe şi materii prime;

- se verificã intreruperea alimentarii cuptoarelor cu materiale şi utilitãţi (apa, energie electricã, aer comprimat, gaz metan);

- se blindeazã racordurile la utilitãţi;

- se vor împrãştia substanţe absorbante  unde posibilã contaminarea cu substanţe toxice sau periculoase. 

- se va identifica o zonã de depozitare temporarã a componentelor demontate.

II. Oprirea funcţionãrii: 

- se procedeazã la oprirea normalã a instalaţiilor în conformitate cu instrucţiunile de oprire a cuptoarelor;

- se demonteazã  pãrţile componente ale utilajelor (motoare electrice, benzi de cauciuc, echipamente electrice, etc);

- se procedeazã la golirea în recipienţi etanşi a lichidelor utilajelor dinamice (pompe, compresoare, suflante, ventilatoare, reductoare); 

- se realizezã neutralizarea prin curãţare şi spãlare a tuturor utilajelor existente cât şi a pãrţilor auxiliare; 

- în cazul contaminãrii cu substanţe chimice, dacã apele sunt contaminate, apele vor fi stocate în recipienţi etanşi şi vor fi eliminate prin firme specializate; 

- se va realiza golirea tuturor conductelor prin suflare cu aer sau azot, inertizare sau spãlare, dupã caz;

- se realizeazã golirea depozitelor de materii prime, produse intermediare sau produse finite;

- se realizeazã blindarea conductelor la limita instalaţiilor de turnare.

III. Apa tehnologică si energia electricã:

- se realizeazã întreruperea alimentãrii cu apa in scop tehnologic si blindarea bransamentului;

- dezafectarea celor doua conducte care alimenteaza cuva de racire si recirculare apa;

- dezafectarea rezervoarelor de inmagazinare apa tehnologicacu V = 8 mc fiecare si un rezervor este din inox cu V = 12 mc.

- se demonteaza instalatia de racire si recirculare apa tehnologica, si anume banda transportoare a matricelor cu lingouri de aluminiu, cuva cu apa 
- se realizeazã întreruperea alimentãrii cu energie electricã de la posturile de transformare;

- se verificã întreruperea alimentãrii cu energie a utilajelor;

IV. Gaz metan:
- se întrerupe alimentarea cu gaz metan;

- se executã blindarea conductelor şi verificarea acestora;

- se verificã întreruperea gazului metan; 

V. Demontãri:

- pentru transportarea în condiţii de siguranţã se va realiza demontarea pãrţilor componente ale utilajelor /echipamentelor / instalaţiilor care vor fi folosite în noua locaţie cum ar fi: cuptoare de turnare, motoare electrice, benzi de  cauciuc, echipamente electrice, aparate de mãsurã şi control.

VI. Dezmembrãri

- se va realiza dacã este cazul dezmembrarea (prin tãiere cu flacãrã oxiacetilenicã sau sudurã electricã) de platforme, scãri, balustrade, elemente de susţinere. 

VII. Deşeuri:

- sortarea deşeurilor se va realiza separat pe tipuri de deşeuri în funcţie de categoria şi codul deşeului, se realizeazã depozitarea temporarã într-o zona special amenajatã, betonatã si acoperita pe categorii de deşeu dupã carese va realiza predarea deşeurilor pe tipuri deşeuri cãtre firmele specializate în baza contractelor încheiate între pãrţi. Deşeurile de ulei vor fi colectate selectiv în recipienţi etanşi şi etichetaţi, vor fi depozitaţi temporar în magazie specialã şi vor fi preluate de firme specializate pentru neutralizare. 

Efluenţi care vor rezulta din procesul de demontare:

- ape uzate rezultate de la spãlarea rezervoarelor, bazinelor, conductelor si a altor componente, care în prealabil au fost golite de conţinut.

- apele uzate rezultate din spãlarea pardoselilor.

Lucrarile de amenajare a halei industriale pentru desfasurarea activitatii de colectare si valorificare a deseurilor metalice neferoase

         In hala se vor monta urmatoarele utilaje:

- cântar electronic, greifere, motostivuitoare, aparate de debitare termice si cu plasma, presa de compactat deseuri din aluminiu, monitor de radiatii pentru controlul contaminarilor cu sonda de scintilatie, containere, big–bags-uri, presa de balotat deseuri, ȋncărcător tip graifer, foarfece mecanice si aparat de debitare cu flacara oxiacetilenica.

Principalele operatiuni de tratare/valorificare aplicate la punctul de lucru vor fi:

- Sortarea – separarea deseurilor pe subclase dupa: compozitie, culoare, domeniu de reutilizare, cerinte ale reciclatorilor finali;  exemple: aluminiu laminate, aluminiu piese;

- Compactare – operatiunea de tratare mecanica prin care deseurile sunt balotate pe clase si subclase in functie de cerinta clientului;

- Demontare si debitare – operatiunile de demontare a ansamblelor care contin diverse tipuri de deseuri si debitarea prin taiere ( autogena, ghilotinare, despicare),

- Reambalare – este operatiunea de ambalare in: saci, containere, big-bagsuri, recipienti de plastic,  a deseurilor ce urmeaza a fi comercializate catre client.

        Capacitatea nominala de colectare si valorificare in incinta halei: 60 t/zi.
Organizarea de santier 
Zonele de șantier vor fi delimitate prin împrejmuiri pentru limitarea degajării prafului sau răspândirii materialelor dezafectate. După dezafectarea cuptoarelor se vor reamenaja zonele în funcție de domeniul de utilizare.
- toate activitățile necesare executării lucrărilor se vor desfășura în interiorul halei.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:

Pe amplasament se va desfasura in continuare activitatea cu codul CAEN rev.2: 4677 – Comert cu ridicata al deseurilor si resturilor, autorizata prin Autorizatia de Mediu nr. 248 din 24.11.2014 emisa de APM Brasov.
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: nu este cazul;
d) productia de deșeuri:

Din dezafectarea si dezmembrarea cuptoarelor vor rezulta :
-
materiale  refolosibile cum ar fi: utilarea cuptorului (arzator, etc.),  caramizi, etc.

-
deseuri reciclabile: deseuri feroase si neferoase,

-
deseuri nereciclabile: praf, moloz, termoizolații, hidroizolații etc.

Colectarea și depozitarea deșeurilor si materialelor  rezultate din dezafectare se va face sortat, (pe tipuri de materiale) direct in containere metalice, sau direct în containere acoperite asigurate de catre firme specializate.

 Deșeurile rezultate vor fi stocate temporar iar ulterior vor fi ridicate si transportate de catre firmele de specialitate cu care se va incheia contract in acest sens. 

– deseurile generate in urma desfasurarii activitatii (deseurile municipale amestecate, deseuri de ambalaje necontaminate, deseuri generate din activitatea de birou) vor fi stocate in spatii special amenajate, betonate si vor fi valorificate/eliminate cu societati autorizate, dupa caz.
e) poluarea și alte efecte negative:
- pe perioada derularii lucrarilor de dezafectare emisiile sunt generate de utilajele de executie/transport; substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificarile si completarile ulterioare coroborat cu Lg. nr. 104/2011, iar nivelul maxim al zgomotului produs se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017; 
- pe perioada functionarii:


- apele uzate menajere vor fi evacuate in bazinul de stocare vidanjabil existent cu V = 15 mc;


- apele pluviale de pe acoperisul halei industriale, platformelor carosabile si betonate sunt colectate de un colector de canalizare, racordat la colectorul care preia apele pluviale  de pe toata platforma industriala Est –Zizin (fosta platforma ICIM) si le descarca in paraul Timis.
Indicatori de calitate

	Categoria apei
	Indicatori de calitate
	Valori maxim admise   (mg/l)

	-ape pluviale,  evacuate in  emisar pârâul Timiș, prin intermediul colectorului Dn 600 mm 


	- pH
	6,5-8,5

	
	- suspensii
	35

	
	- reziduu filtrabil la 105 0 C
	1000

	
	- CBO5
	20

	
	- CCO-Cr
	40

	
	- substante extractibile cu solventi organici
	10

	
	- hidrocarburi petroliere
	0,5


f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: teren aflat in intravilanul mun. Brasov, avand folosinta actuala “sectie productie industriala si teren de 11728 mp” si destinatia stabilita prin PUZ Zona str. Zizinului, centura mica, linia CFR Brasov, aprobat cu HCL nr. 367/2015, conform CU nr. 2956/06.11.2018 emis de Primaria Municipiului Brasov.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia: Solutiile de alimentare cu apa, evacuare ape uzate menajere si pluviale au fost aprobate prin Aviz de gospodarire a apelor nr. 25 din 31.01.2019 emis de SGA Brasov.

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri - nu este cazul
vii) zone cu densitate mare a populatiei – proiectul nu se desfasoara in aproperea zonelor de locuinte;
viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul.
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul intră sub incidenţa art. 48 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. Titularul detine Avizul de gospodarire a apelor nr. 25 din 31.01.2019 emis de SGA Brasov.
Conditiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Se vor respecta prevederile din Avizul de gospodarire a apelor nr. 25 din 31.01.2019 emis de SGA Brasov;
3) Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

4) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

5) Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

6) Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

7) Se va acorda atenţie manevrării utilajelor în apropierea zonelor locuite; Se vor lua măsuri corespunzatoare de a nu degrada sau ocupa terenul din zona limitrofa; 

8) Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

9) Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

10) Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

11) Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

12) Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
13) Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate.

14) În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;
· curatarea rotilor vehiculelor care ies de pe șantier;
15) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

16) Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
17) În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

18) Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada execuției lucrărilor cat și dupa aceasta;

19) Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materialul excavat care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

20)  Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

21)  Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

22)  Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

• împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

• organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare, după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;
Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

  - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

 - art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit ..


Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

           Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar in situatia cand intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul  proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.

    
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         

  SERVICIUL A.A.A,                                                                  ȘEF BIROU C.F.M.,

     Daniela BIRĂU                                                                          Sorin Hornoiu

             ÎNTOCMIT:                                                                               ÎNTOCMIT:

  Consilier  Codruta SAUCA                                               Consilier Andreea BOGDAN
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