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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRAȘOV


DE STAT

DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE 
· PROIECT - 
Ca urmare a solicitării depuse de SC LIVAMER FRUCT SRL in jud. Brasov, com. Homorod, sat Mercheasa, nr. 278, înregistrată la APM Brasov cu nr. 16705 din 30.10.2018, in baza:
              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 9155 din 23.05.2019 si nr. 10654 din 13.06.2019, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 03.06.2019, că proiectul „Construire spatiu depozitare in cadrul proiectului „Reconversie plantatie pomicola si construire spatiu depozitare in UAT Homorod””, prin fonduri PNDR 2014-2020, submasura 4.1, propus a fi amplasat în jud. Brasov, com. Homorod, intravilan si extravilan, conform certificatelor de urbanism  nr. 47 din 28.02.2018 si nr. 76 din 12.03.2018 emise de Consiliul Judetean Brasov,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Anexa 2, pct.1, lit a) proiecte privind restructurarea proprietăţilor funciare rurale, coroborat cu pct.13, lit. a)  Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului;                
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma parcurgerii listei de control pentru etapa de încadrare și a analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
1. Caracteristicile proiectului:


a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:

Situatie existenta:

Prezentul proiect este o continuare a proiectului ”Reconversie livadă de meri în UAT Homorod” aflat în implementare în prezent și urmărește mărirea capacității producției agricole prin înființarea unei plantații de meri și pruni, precum și realizarea unui lanț alimentar integrat. 

Investiția se va realiza prin accesarea submăsuri 4.1.a - „Investiții în exploatații pomicole” și presupune, înființarea pe o suprafață efectivă de 21,11 ha a unei plantații de meri și pruni. 
Reconversia va fi realizată pe un teren ocupat de o livadă îmbătrânită, cu producții de un randament scăzut. Prin reorganizarea terenului se vor obține 2 parcele de 12,21 ha, respectiv de 8,90 ha, propuse a fi plantate cu meri și pruni în sistem intensiv. 

Situatie propusa:
1. Înființarea plantației presupune realizarea lucrărilor de defrișare, de organizare și amenajare a terenului, de fertilizare și dezinfecție a solului, de administrare a gunoiului de grajd, instalarea sistemului de împrejmuire, realizarea sistemului de supraveghere, achiziționarea materialului săditor și plantarea pomilor. 
- Lucrări de pregătire a terenului și fertilizare prin aplicarea gunoiul de grajd:

- vor fi executate lucrări de nivelare ale viitoarelor parcele;

- se vor realiza modelări ale terenului prin desființarea taluzurilor teraselor existente;

- scarificare teren

- aplicare gunoi de grajd bine fermentat, 

- arat la o adâncime de cca 30 cm și discuit (se vor realiza două discuiri);

- realizare canal de evacuare în lungime de 516 ml, cu o lățime de 1,0 m și adâncimea de 0,4 m cu evacuare în emisarul natural existent și rețeaua de drenaj (lungimea drenurilor absorbante este de 338 ml și al drenurilor colectoare este de 125 ml)

- Sistemul de împrejmuire a plantației:  gard pe stâlpi de beton și plasă de sârmă. Se vor folosi stâlpi de 2,4 m, amplasați la 2,5 m unul față de altul, fixați în gropi cu o adâncime de 0,60 m. Plasa de sârmă va avea lățimea de 1,6 m și va fi fixată pe stâlpii din beton. 
2. Realizarea unui lanț alimentar integrat: se propune construirea și echiparea unui centru de condiționare/depozitare și procesare, prin construirea unei hale metalice in care se va realiza depozitarea fructelor si prelucrarea acestora, cu Sc = 918,06 mp, regim de inaltime P, amenajarea cailor de acces, a parcarilor, aleilor pietonale si a spatiilor verzi si achizitionarea de utilaje agricole si tehnologice.

 Investiția se va realiza pe o suprafață de 4.000 mp.
Constructia va fi compartimenta in urmatoarele spatii functionale: 

- spatiu procesare in suprafata de 256,72 mp

- hol in suprafata de 83,62 mp

- 6 spatii cu functiunea de celule frigorifice  in suprafa de 70,21 mp fiecare

- birou in suprafata de 26,92 mp

- spatiu centrala termica in suprafata de 18,0 mp

- sala servit masa  in suprafata de 25,11 mp

- vestiar barbati in suprafata de 10,12 mp 

- grup sanitar barbati in suprafata de 6,25 mp

- vestiar femei in suprafata de 10,12 mp 

- grup sanitar femei in suprafata de 6,25 mp

In spatiul de procesare fructe va fi montata o linie de producere a sucurilor naturale din fructe  cu o capacitate maxima de 350 l/h, compusa din:

- sistem de spalare fructe cu elevator si tocator inclus, in care vor fi introduse fructele, ce vor fi spalate si tocate. Capacitate maxima 1000 kg/h.

- desamburitor, prevazut cu site cu diferite dmensiuni;

- presa continua cu surub, pentru presarea fructelor;

- cuva prelucrare suc cu capacitatea de 100-125 l, dotata cu pompa pentru lichide vascoase ;

- sistem de filtrare a sucului, dotat cu cartus filtrand de 200 µm, echipat cu robineti de intrare/iesire si manometru de monitorizare a presiunii;

- cisterna cu capac cu capacitatea de 500 l;

- pasteurizator IMF 350 cu capacitatea de 300-350 l/h;

- statie de umplere la pungi BAG-IN-BOX, cu un volum de la 2 la 30 l, echipata cu panou de control cu programator si posibilitate de calibrare.

Extractia sucului din fructe se va realiza prin presare, limpezirea prin filtrare, pasteurizare si imbuteliere. 

Capacitatea de procesare fructe este de 700 to/an din care va fi obtinuta o  cantitate de 350 to/an de sucuri BIO.

   3. Achiziția utilajelor și a echipamentelor: mașini antiîngheț, rulotă tip căruță, autoizotermă și sistem de supraveghere.

Alimentarea cu apa: potabila si tehjnologica (pentru spalat fructe) se va face prin captarea stratului acvifer freatic, un put forat de medie adancime, H = 20,0 m.
Apa captată din foraj va fi trecută printr-un sistem de filtrare cu discuri şi hydrociclon, cu curăţare automată.

Evacuarea apelor uzate menajere si tehnologice de la spalarea fructelor vor fi colectate prin retea de canalizare si evacuate intr-un bazin de stocare, din polistif armat cu fibra de sticla, cu posibilitate de vidanjare cu capacitatea de 30 mc.

Apele pluviale convenţional curate de pe construcţii vor fi colectate prin intermediul scocurilor şi burlanelor şi vor fi descãrcate liber la nivelul solului.
Organizarea de santier va consta în:

· amenajarea unei zone pentru depozitarea materialelor și echipamentelor de lucru;

· lucrări de asigurare a utilităților.

Organizarea de santier se va realiza in incinta amplasamentului, intr-o zona delimitate.

Lucrările de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: după terminarea lucrărilor, terenul afectat de lucrari va fi adus la starea initiala. Vor fi îndepărtate deșeurile depozitate în urma executării lucrărilor de amenajare (crengi, cioate, etc).
b) cumularea cu alte proiecte existe și/sau aprobate:

Pe amplasament este in curs de executie proiectul ”Reconversie livadă de meri în UAT Homorod”, pentru care s-a obtinut Decizia etapei de incadrare nr.  373 din 23.07.2018 emisa de APM Brasov. 
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: Utilizarea terenului: Investiția se va realiza pe o suprafață efectivă arendata de 29,89 ha, in prezent terenul fiind ocupat de o livadă îmbătrânită și neproductivă;

Utilizarea apei: Necesar apa utilizat in procesul tehnologic (spalat fructe), conform Avizului de gospodarire a apelor nr. 107 din 08.05.2019 emis de SGA Brasov:

Norma spalare = 200 l apa /1000 kg fructe  

Q zi max= 1,00 mc/zi

Q zi med= 0,60 mc/zi

Q zi min= 0,20 mc/zi

d) productia de deșeuri:

      Deseurile rezultate in urma desfasurarii lucrarilor prevazute prin proiect (deseuri de materiale de constructie, deseuri metalice) si cele provenite din activitate (deseurile municipale amestecate) vor fi stocate selectiv, pe suprafete special amenajate si vor fi valorificate/eliminate cu societati autorizate, dupa caz.
e) poluarea și alte efecte negative:
În perioada de construcţie, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare, vor fi luate toate măsurile in vederea limitarii generarii de praf, de catre prestatorul lucrarilor de constructii care va avea in vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic si sa nu genereze noxe peste limitele admise. 

Substantele poluante pentru atmosfera se vor incadra in valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificarile si completarile ulterioare coroborat cu Lg. nr. 104/2011.

           Nivelul de zgomot se va incadra in limitele impuse de SR 10.009/2017. Se vor respecta  de asemenea  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: 
- terenul identificat prin CF nr. 101102 – Homorod, nr. cad. 101102, pe suprafata caruia se va înființa plantația, se afla situat in extravilanul com. Homorod, cu folosinta actuala „livada”, in conformitate cu  Certificatul de Urbanism nr.76 din 12.03.2018  emis de Consiliul Judetean Brasov;

- pentru terenul identificat prin CF nr. 101138 – Homorod, nr. cad. 101138, pe suprafata caruia se va  realiza centrul de condiționare/depozitare și procesare fructe, aflat in intravilanul com. Homorod, cu destinatia conform PUG „zona cu unitati indistriale, agricole si depozite”,   societatea a solicitat si a obtinut Decizia etapei de incadrare nr. 1289 din 25.02.2019 emisa de APM Brasov pentru planul „PUZ – Construire spatiu depozitare in cadrul proiectului „Reconversie plantatie pomicola si construire spatiu depozitare in UAT Homorod””, care a fost aprobat prin HCL Homorod nr. 24/23.04.2019.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – solutia de alimentare cu apa potabila si evacuare ape uzate menajere si tehnologice a fost aprobata prin Aviz de gospodarire a apelor nr. 107 din 08.05.2019 emis de SGA Brasov.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri - nu este cazul
vii) zone cu densitate mare a populatiei – proiectul nu se desfasoara in aproperea zonelor locuite;
viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul intră sub incidenţa art. 48 si art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
  Se vor respecta conditiile impuse prin Avizul de gospodãrire a apelor nr. 107 din  08.05.2019, emis de SGA Brasov, respectiv:

•
Se va respecta proiectul înaintat spre avizare si conditiile impuse prin certificatele de urbanism .

•
Orice modificare de solutie fata de cea avizata, duce la obligativitatea obtinerii unui nou act de reglementare de gospodarire a apelor.

•
Orice investitie in domeniul apelor in legatura cu lucrarea promovata se va face in baza unui aviz de gospodarire a apelor emis de SGA Brasov.

•
Se va monta un aparate de mãsurare şi contorizare a debitelor de apã captate din sursa subterana. 

•
Bazinul vidanjabil va fi vidanjatat prin firme specializate, conform codurilor CAEN . 

•
Pe toata perioada de execuţie a lucrarilor se vor lua masurile care se impun pentru evitarea producerii de poluari accidentale. 

•
Beneficiarul are obligaţia, conform Legii Apelor 107 din 1996, sã anunţe la S.G.A. Braşov data începerii lucrãrilor, cu cel puţin 10 (zece) zile înaintea începerii acestora. 

•
Orice poluare accidentalã, produsã de beneficiar, va fi anunţatã în timp util la dispecerat S.G.A. Braşov  telefon 0268/414567 şi va lua primele mãsuri de limitare şi stopare a cauzelor şi efectelor poluãrii.

•
La finalizarea lucrãrilor beneficiarul este obligat sã prezinte la S.G.A. Braşov documentaţia tehnicã de fundamentare, în vederea obţinerii Autorizaţiei de Gospodãrire a Apelor, conform Ordin MAP nr. 799/2012. Documentaţia tehnicã va fi întocmitã, conform legislaţiei apelor în vigoare, de o firmã atestata de MAP.Conditiile de realizare a proiectului:
1) Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu  modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

2) Pe tot parcursul execuţie lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

3) Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

4) Se vor respecta distantele fata de zonele locuite reglementate prin Ord. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

5) Deseurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilitati de eliminare/valorificare cu societati autorizate; vor fi evacuate ritmic.

6) Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile la mijloacele de transport se vor executa doar la societati autorizate.

7) Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
8) Nu se vor evacua ape uzate in emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada executiei lucrarilor cat si dupa aceasta;
9) În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;
· curatarea rotilor vehiculelor care ies de pe șantier;
10) Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

11) Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
12) În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

13) Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atat pe perioada execuției lucrărilor cat și dupa aceasta;

14) Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materialul excavat care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

15)  Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

16)  Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

17)  Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător. Se vor avea în vedere:

• împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

• organizarea de șantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

• organizarea de șantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare, după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate în lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili și uleiuri uzate pe sol/apă și de alte substanţe toxice și periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

• în perioada de execuție a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de șantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară.
În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;
Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.
          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

  - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 - anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

 - art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit ..

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.
           Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar in situatia cand intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifica conditiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul  proiectului are obligatia de a notifica autoritatea competenta emitenta.
    
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         

 SEF  SERVICIU A.A.A,                                                             ȘEF BIROU C.F.M.,

     Daniela BIRĂU                                                                          Sorin Hornoiu

             ÎNTOCMIT:                                                                               ÎNTOCMIT:

  Consilier  Codruta SAUCA                                               Consilier Viorel MAREAN
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