    Anunţ public privind dezbaterea publică
     
    
APM BRASOV anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului si Studiul de evaluare adecvata pentru proiectul „REABILITARE ȘI MODERNIZARE OBIECTIV TURISTIC CASCADA ȘI CANIONUL TAMINA”, propus a fi realizat în jud. Brașov, localitatea  Săcele, strada Cascada și Canionul Tamina, amplasament identificat prin  CF nr. 152624, CF nr. 152619, CF nr. 152622, nr. cad/topografic: 152624, 152619, 152622, conform certificatului de urbanism nr. 974 din 30.03.2022, eliberat de  Primăria Muncipiului Brașov, titular REGIA PUBLICĂ LOCALĂ A PĂDURILOR SĂCELE RA, cu sediul în jud. Brașov, localitatea Săcele, Piața Libertății, nr. 17
    Tipul deciziei posibile luate de APM Brasov poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu. 
Raportul poate fi consultat la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Brașov str. Politehnicii nr. 3 şi la titular REGIA PUBLICĂ LOCALĂ A PĂDURILOR SĂCELE RA, cu sediul în jud. Brașov, localitatea Săcele, Piața Libertății, nr. 17, în zilele de luni - joi între orele 8 – 16:30 si vineri între orele 8 – 14.
Documentele menţionate sunt disponibil şi la următoarea adresă de internet http://apmbv.anpm.ro. 
    Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc la locatia jud.Brasov, mun.Sacele, str.Bunloc, nr.207, Vila Trapez în data de 22.02.2023 începând cu orele 16:00. 
    Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului APM  BRASOV, STR. POLITEHNICII, NR. 3, până la data de 22.02.2023.
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