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           Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
        Agenția Națională pentru Protecția Mediului
	                     AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

      Draft
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. AFI PALACE BRAȘOV SRL, cu sediul în București, Sector 6, Bdul. G-ral.Paul Teodorescu,nr. 4E, etaj 2, Camera 13, înregistrată la APM Brașov cu nr.9483 din 18.07.2023, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

· Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;
și ca urmare a completărilor depuse la dosar cu nr…../ 03.01.2024, autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Brașov decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședintei Comisiei de Analiza Tehnica din data de31.01.2024, că proiectul „EXTINDERE PE VERTICALA CONSTRUCTIE EXISTENTA AFI PALACE BRASOV CU UN NIVEL DE PARCARE SI CLADIRE DE BIROURI NR.2 CU REGIM DE INALTIME S+P+2E+ETH+14 ( DIN CARE NIVELURILE S+P65E SUNT EXISTENTE)-HMAX 67,5M LA ATIC, ORGANIZARE DE SANTIER”, propus a fi amplasat în jud. Brasov, municipiul Brașov, B-dul. 15 Noiembrie nr. 78, nr. cadastral 164176 C1C2,conform Certificatului de Urbanism Nr. 797/22.03.2022 cu valabilitate prelungita pana la data de 21.03.2024, eliberat de Primăria Municipiului Brașov, nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.
    Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s - a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, pct. 10 lit. a) proiecte de dezvoltare a unităţilor/zonelor industriale;                                                                 
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cat și pe pagina web atat depunerea solicitării acordului cat și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observatiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizării criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului, prevazute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente: 
 1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea si conceptia intregului proiect:
Prin proiect se propune extinderea pe verticala a constructie existenta AFI PALACE BRASOV cu un nivel de parcare si cladire de birouri nr.2 , cu  regim de inaltime S+P+2E+ETeh+14 (din care nivelurile S+P+5E sunt existente) și organizare de santier.
SITUATIA EXISTENTĂ
Terenul pe care se propune realizarea investiției, proprietate a AFI PALACE BRASOV, are sprafața totală de 38.892 mp și este amplasat în intravilanul municipiului Brașov.

Pe teren există și funcționează Centru Comercial AFI Palace Brașov, cu regim de înălțime 2Sp+ S1+P+13Ep, edificat în anul 2022.  Funcțiile clădirii existente sunt: spații comerciale, spații de alimentație publică, parcaje și Cladirea 1 de birouri.
SITUATIA PROPUSĂ
Prin proiect se propune extinderea pe verticala a constructiei existente care are functiunea de parcare supraterana- care are in prezent regimul de inaltime S+P+5E. Dupa realizarea proiectului, construcția va avea  regimul de înălțime: S+P+2E+ETeh+14.
Sistemul constructiv 

Structura de rezistență a clădirii va fi realizată din diafragme și grinzi de beton armat cu planșee de beton armat.

Anvelopanta urmăreste linia structurii de rezistență și va fi realizată în armonie cu construcția existentă.
Fațadele vor fi prevăzute cu ferestre cu ochiuri mobile, realizate din tâmplarie de PVC cu geam tip termopan, pe module alese constructiv și estetic. Grinzile aflate în contact cu exteriorul clădirii, vor fi placate cu vată minerală. 

Elementele și materialele de construcție utilizate la realizarea structurii de rezistență și a compartimentărilor interioare sunt incombustibile, clasa de reacție la foc A2 și rezistență la foc conform destinației spațiilor astfel încât să nu favorizeze propagarea focului în interior.

Descrierea funcțională propusă:

PARCAJ SUPRATERAN amenajat peste Deck 6-terasă parcaj existent
CLĂDIRE BIROURI 2- Număr de niveluri propuse pentru supraînalțare –8 niveluri supraterane.

etaj 7 (cota +29,92m)  reprezentând Nivel 0 Birouri (hol nivel-lifturi,birouri open space, camera tehnică instalații electrice, grupuri sanitare)
etaj 8 (cota +34,44m)  - Nivel 1 Birouri (hol nivel-lifturi,birouri open space, camera tehnică instalații electrice, grupuri sanitare)

etaj 9 (cota +38.29m) – Nivel 2 Birouri (hol nivel-lifturi,birouri open space, camera tehnică instalații electrice, grupuri sanitare)

etaj 10 (cota +42.14m) – Nivel 3 Birouri (hol nivel-lifturi,birouri open space, camera tehnică instalații electrice, grupuri sanitare)

etaj 11 (cota +45.99m) – Nivel 4 Birouri (hol nivel-lifturi,birouri open space, camera tehnică instalații electrice, grupuri sanitare)

etaj 12 (cota +47.86m)  – Nivel 5 Birouri (hol nivel-lifturi,birouri open space,camera tehnica instalatii electrice, grupuri sanitare)

etaj 13 (cota +51.71m) – Nivel 6 Birouri ( hol nivel-lifturi,birouri open space,camera tehnică instalații electrice, grupuri sanitare)
etaj 14 (cota +57.54m) - Nivel 7 Birouri ( hol nivel-lifturi,birouri open space,camera tehnică instalații electrice, grupuri sanitare) peste care se amenajează terasa tehnică (cota +62.56m) 
Instalații termice si ventilare 

Clădirea este prevazută cu un sistem de ventilare și climatizare cu ventilconvectori în sistem de patru conducte ce vor realiza controlul temperaturii vara și iarna, în spațiile de birouri. Aerul proaspăt necesar ocupanților va fi asigurat cu ajutorul a două centrale de tratare aer montate pe terasa tehnică de la ultimul nivel. Aerul viciat din grupurile sanitare va fi evacuat în exterior, la nivelul acoperișului, prin sisteme de extracție mecanică. Pentru spațiile tehnice, grupurile sanitare și casele de scară s-au prevăzut radiatoare de oțel functionând cu agent termic ce vor asigura încălzirea în timpul iernii. 

Sursa de alimentare cu agent termic pentru încălzire o consitituie centrala termică pe gaze naturale. Cazanele și pompele montate în spațiul centralei termice vor produce și distribui agent termic apă caldă 80°C/60°C.
Pentru răcirea clădirii în timpul verii se va realiza o gospodarie de apă răcită, amplasata pe acoperișul claădirii, constâand din două chilere cu capacitatea de  600 de kW fiecare.

Circulatii și accese rutiere  

Se vor menține circulațiile și accesele rutiere actuale, care deservesc în prezent Centrul  comercial și clădirea de birouri (clădirea 1) - AFI PALACE BRASOV.

Numarul locurilor de parcare nou realizate doar pe extinderea parcării nou propuse va fi de 127 și va completa necesarul de locuri de parcare pentru extindrea de cladire de birouri propusă.

Utilități

Alimentarea cu apă 
Alimentarea cu apă a construcției propuse se va realiza din rețeaua de alimentare cu apă care deservește clădirea complexului comercial, fară a se realiza bransament nou la rețeua publică de alimentare cu apă.

Alimentarea cu apa si canalizarea pentru intregul complex (existent la care se adauga extindrea propusa- repsectiv corpul de cladire de birouri 2) se face in conformitate cu Avizul de bransare definitiv nr. 2496 din 04.12.2017 si a Contractului de furnizarea serviciului de alimentare cu apa si de canalizare nr.9965/12.09.2019 incheiat cu SC Compania Apa Brasov SA.

Sursa de alimentare cu apă rece pentru consum menajer și pentru stingere incendii, o constituie rețeaua hidroedilitară existentă în zonă, prin intermediul a două branșamente existente. Apa este transportată căre stația de pompe pentru consum menajer  precum și către gospodăria de apă pentru stingere incendii (existentă,care deservește cladirea mall, birouri, hypermarket). 

Evacuarea apelor uzate

Evacuarea apelor uzate menajere se face în sistemul de canalizare interior care deservește complexul comercial și cladirea de birouri – clădiri existente. Rețeaua de canalizare este conectată la colectorul orășeneasc.
Apele uzate menajere colectate din cladirile existente si funcționale la care se adauga noua construcție, sunt colectate prin reteaua de canalizare existentă, construită din conducta de PEHD cu Dn 50-200 mm, cu descarcare în rețeaua centralizată de canalizare a mun. Brașov prin patru racorduri de canalizare (-două racorduri din PVC-KG cu Dn 200 mm către colectorul Dn 300 mm, existent pe str. N.D.Cocea; - doua racorduri din PVC-KG unul cu Dn 160 mm si Dn 200 mm racordat la colectorul de canalizare Dn 400 mm ,existent pe str. Niculae Titulescu).
Evacuarea apelor pluviale:  
Rețeaua de colectare a apelor pluviale este separată de cea menajeră. Apele pluviale colectate de pe întreaga platforma construită și din zonele de parcare, este deversată prin pompare, în rețeaua orășenească.
Pentru preluarea apelor uzate, a fost emis Acordul de Preluare Ape Uzate Nr. 1287/2020 care stabileste condițiile de evacuare a apleor uzate ale cladirilor existente si, prin extindere, a noului corp de cladire de birouri.

Alimentarea cu energie electrică

Alimentarea cu energie electrică a clădirii se realizează din rețeaua electrică existentă, aferenta complexului commercial. Sistemul de alimentare cu energie electrică existent, este compus din mai multe de transformare 20kV/0.4 kV care deservesc consumatorii diverselor funcțiuni ale ansamblului ( mall / zona birouri ).  Sistemul de back-up al ansamblului este împărțit în două subsisteme:  un sistem reprezentat de un generator diesel aferent consumatorilor critici (sisteme life and safety) care va alimenta doar acești receptori- și un sistem  reprezentat de un generator diesel separat care va alimenta consumatorii considerați vitali (consumatori ceruți suplimentar față de norme).
Alimentarea cu energie termică
Clădirea este prevazută cu un sistem de ventilare și climatizare cu ventilconvectori în sistem de patru conducte, ce vor realiza controlul temperaturii vara și iarna, în spațiile de birouri. Aerul proaspăt va fi asigurat cu ajutorul a doua centrale de tratare aer (CTA), montate pe terasa tehnică de la ultimul nivel al noului corp de cladire de birouri. 

Aerul viciat din grupurile sanitare va fi evacuat în exterior la nivelul acoperișului prin sisteme de extracție mecanică. 

Pentru răcirea clădirii în timpul verii se va realiza o gospodarie de apă răcită, amplasată pe acoperiș și va fi alcătuită din doua chilere cu capacitatea de  600 de kW fiecare.

Sursa de alimentare cu agent termic pentru încălzire o consitituie centrala termică care funcționeaza pe gaze natural. Aceasta va fi amplasată in spațiul vitrat al spațiului tehnic de la ultimul nivel și va fi echipată cu trei cazane, cu vatră de ardere orizontală, cu capacitate de 500 kW fiecare. Tubulaturile de evacuare a gazelor arse vor fi de 35 cm diametru și vor fi înalțate la 1 m de la nivelul planșeului terasei superioare. 
Alimentarea cu gaze naturale se va face din rețeaua de distribuție care deservește complexul commercial și cladirea de birouri existentă.
Organizarea de șantier
Organizarea de santier se va amenaja pe amplasamentul existent. Amplasarea organizarii de santier in aceasta zona este in concordanta cu doleantele beneficiarului, ale constructorului si ale proiectantului, fiind in imediata apropiere a accesului principal si nefiind grevata de constructii definitive apartinand investitiei.

Amenajarea organizării de șantier este minimă. Se vor folosi pentru depozitare temporară a materialelor de construcție, spațiile de depozitare existente în clădirea existentă. Tot de la clădirea existent se vor asigura utilitățile pentru perioada de execuție a construcției.

b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii - nu este cazul;
d)  cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate 
În perioada efectuării lucrărilor de execuție, rezultă deșeuri din categoria deșeurilor din construcții; nu sunt identificate deșeuri potențial periculoase pentru mediu;
	Nr

crt
	Cod deșeu
	Denumire deseu
	Sursa/ provenienta
	Cantitatea generata
	Starea

fizica

	1
	17 01 01
	Beton
	șantier
	0,1 t/an
	Solidă

	2
	17 02 01
	Lemn
	șantier
	0,03 t/an
	Solidă

	3
	17 02 02
	Sticlă
	șantier
	4,5 t/an
	Solidă

	4
	17 04 05
	Fier și oțel
	șantier
	4 t/an
	Solidă

	5
	17 04 11
	Cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10
	șantier
	0,2 t/ an
	Solidă

	6
	17 06 04
	Materiale izolante, altele decât cele specificate la 17 06 01 și 17 06 03
	șantier
	2 t/an
	Solidă

	7
	17  08 02
	Materiale de construcție pe baza de gips, altele decât cele specificate la 17 06 01 si 17 06 03
	șantier
	1,2 t/an
	Solidă

	8
	17 09 04
	Amestecuri de deșeuri de la construcții și demolări, altele decât cele specificate la 17 09 01, 17 09 02 și 17 09 03
	șantier
	3 t/an
	Solidă



Toate deșeurile generate vor fi colectate selectiv, în spații special amenajate. 


Deșeurile menajere vor fi colectate în pubele din material plastic, amplasate pe platformă betonată. 


Se vor încheia contracte cu firme autorizate pentru colectarea, transportul, valorificarea/eliminarea tuturor deșeurilor generate.

În perioada de exploatare, vor rezulta următoarele tipuri principale de deșeuri:

	Nr

crt
	Cod deșeu
	Denumire deseu
	Sursa/ provenienta
	Cantitatea generata
	Starea

fizica

	1
	20 03 01
	Deșeuri municipale amestecate
	Perioada de operare
	4t/an
	Solidă

	2
	20 01 36
	Echipamente electrice si electronice casate, altele decât cele specificate la 20 01 21ș 20 01 23 și 20 01 35
	Perioada de operare
	1,7 t/an
	Solidă

	3
	20 01 39
	Materiale plastice
	Perioada de operare
	0,7 t/an
	Solidă

	4
	20 01 01
	Hirtie și carton
	Perioada de operare
	3t/an
	Solidă

	5
	20 01 02
	Sticlă
	Perioada de operare
	0,14 t/an
	Solidă


Modul de gospodarire al deșeurilor (perioada șantierului):

· depozitarea pe sol a unor materiale de construcție (beton, cărămidă, fier, lemn, etc.) care ar putea afecta calitatea solului;

· depozitările temporare a unor materiale de construcție pe sol, după cum și depunerile accidentale de carburanți/lubrifianți, datorită unor defecțiuni ale utilajelor ori ale mijloacelor de transport, vor trebui să fie urmate de igienizarea corespunzătoare a perimetrelor poluate;

· deșeurile menajere rezultate de la personalul angajat pe șantier.

Condiții obligatorii:
1. Deșeurile solide menajere vor fi colectate în recipiente cu capac (pubele) depozitate într-un spațiu amenajat conform prevederilor normelor sanitare în vigoare;

2. Periodicitatea evacuării acestora se va asigura prin contractarea serviciilor cu o firma de salubritate care asigură colectarea deșeurilor menajere din zonă.

e) Poluarea și alte efecte negative

pentru protecția calității APELOR:
Surse poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:

În perioada de construire
· amenajarea unui spaţiu special destinat depozitării temporare a deşeurilor generate;

· pancarte de avertizare în toate locurile ce par a fi periculoase, atât timp cât sunt implicate aspecte de mediu şi de sănătate;

· prevenirea evacuărilor necontrolate de ape uzate; 

În perioada de exploatare a investiției
În timpul desfășurării normale a activității, nu există evacuări directe în apele de suprafață sau subterane.

Apele uzate menajere provenite de la grupurile sanitare vor fi preluate prin racordare directa la coloanele si colectoarele de canalizare și evacuate în rețeaua de canalizare existentă pe amplasament, conform acordului de deversare ape reziduale nr. 1287 din 2020 emis de Compania Apa Brașov S.A.

Pentru prevenirea poluării apelor, se va menține curățenia riguroasă pe platformele din cadrul amplasamentului, nepermițându-se venirea în contact a apelor meteorice. 

Periodic, sistemele de colectare a apelor uzate vor fi verificate pentru detectarea eventualelor scurgeri.
Având în vedere masurile propuse pentru reducerea poluarii apelor, putem spune ca impactul proiectului propus asupra apelor este nesemnificativ.
Apele pluviale: 
Apele uzate provenite din zona parcărilor - vor fi trecute obligatoriu prin separatorul de hidrocarburi existent și functional, amplasat la subsolul parcării subterane care deservește complexul comercial si care, va prelua și apele de la parcarea propusă pentru amenajare;

· Evacuarea apelor uzate menajere la rețeaua de canalizare, trebuie să respecte indicatorii de poluare în limitele impuse de NTPA 002/2002 – Anexa 2 din HG Nr. 188/2002 –Hotarâre pentru aprobarea normelor privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată și completată de HG Nr. 352/2005.
· Se interzice descărcarea de orice alte substanțe în canalizarea orășenească.

· Se vor lua măsuri în vederea evitării poluării apelor, inclusive de prevenire și combatere a poluărilor accidentale.

Pentru protecția calității aerului:

În faza de construcție, principalele surse de poluare vor fi cele provenite din activitatea tip șantier și anume de la:

- emisii de pulberi sub forma de particule în suspensie și praf, rezultate în timpul lucrărilor de încărcare/descărcare/transport a materialelor de construcții; 
- în generarea de emisii de către utilajele utilizate;

Ca urmare, vor fi luate toate măsurile în vederea limitării generării de praf, de către prestatorul lucrărilor de construcții care va avea în vedere ca utilajele utilizate să fie corespunzătoare din punct de vedere tehnic și să nu genereze noxe peste limitele admise. Substanțele poluante pentru atmosferă se vor încadra în valorile limită pentru imisii stabilite de Legea nr. 104/2011 și  STAS 12574/1987 și în valorile limită pentru emisii stabilite de Ord. nr. 462/1993 al MAPM, actualizat 2016; 
Activitatea desfășurată de tip șantier nu determină apariția de emisii poluante pe termen lung, acestea fiind de scurtă durată pe parcursul realizării construcției.
Se vor respecta condițiile de calitate a aerului în zonele protejate prevazute de STAS 12574/87.

La emisie, concentratia poluanților rezultați din ardrea combustibilului la central termică (pentru perioada de exploatare) nu va depăși valorile limită de emisii prevăzute în Ordinul Nr. 462/1993.

În faza de funcționare a obiectivului principalele surse de poluare ale aerului sunt reprezentate de:

· Valorile poluanților atmosferici trebuie să fie în conformitate cu legislația în vigoare (Legea nr. 104/2011 – privind calitatea aerului înconjurător).

Pentru a evita pe cât posibil aceasta categorie de poluare vor fi obligatorii următoarele măsuri:

Pe perioada de șantier:
· înconjurarea limitei obiectivului cu plase de protecție, cu benzi inscripționate cu plăcuțe de avertizare "șantier", pentru a evita disconfortul persoanelor rezidente de pe proprietățile învecinate, creat de poluarea aerului și zgomotul produs de construcția obiectivului;

· supravegherea atentă a desfacerii și aprovizionării cu materiale de construcție;

· igienizarea spațiului (curățirea și îndepărtarea pământului în exces, molozului și a resturilor de material de construcție, umezirea spațiului de lucru, pentru limitarea împrăștierii prafului, etc.);

· respectarea vitezei de deplasare a mijloacelor de transport în perimetrul incintei;

· eliminarea deșeurilor rezultate în mod periodic prin contract cu firmă specializată. Nu se vor depozita nici un fel de deșeuri la limita obiectivului.

În perioada de funcționare:
- limitarea vitezei autovehiculelor și staționarea acestora cu motoarele oprite în parcarea din incinta amplasamentului.

Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:
Potențiale surse generatoare de zgomot datorate construirii și funcționării obiectivului studiat sunt reprezentate de:
În faza de construcție:
· activitatea tip șantier;

· utilizarea motoarelor utilajelor de construcție (fierăstraie mecanice, betoniere, etc.) și a mijloacelor de transport, autobasculante, etc.);

· activități de încărcare – descărcare a materialelor de construcție (beton, var, conducte, țevi, cabluri, etc.), deșeuri, fier, cauciuc, mase plastice, textile, fibre de sticla, etc.) precum și eliminarea deșeurilor rezultate de la construcție;
În faza de funcționare:
· vehiculele personalului angajat;

· vehiculele ce asigură logistica (aprovizionare cu materii prime, consumabile, evacuare gunoi etc.).

În evaluarea impactului zgomotului sunt esențiale două aspecte:

· intensitatea impactului – exprimată prin nivelul de zgomot în dB(A).

· extinderea impactului – exprimată prin numărul persoanelor afectate.
Intensitatea impactului poate fi apreciată prin estimarea nivelurilor de zgomot produse de principalele surse de zgomot datorate construirii și funcționării obiectivului.

Protecția împotriva radiațiilor:

· Sursele de radiații - Nu este cazul.
· Amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor - Nu este cazul.
Protecția solului și a subsolului:
În timpul execuției și exploatării clădirii, nu există surse de poluare care să aibă un impact semnificativ asupra solului și subsolului.
Organizarea de șantier se va amenaja în limita terenului deținut de titular, în spațiu împrejmuit și semnalizat.
Se va evita amplasarea direct pe sol a materialelor de construcții și a materiilor prime.

În cazul unor poluări accidentale cu produse petroliere sau cu alte material dăunătoare solului, se vor lua masuri immediate de remediere.

La finalizarea lucrărilor de construcție, terenurile ocupate temporar vor fi eliberate și redate circuitului initial de folosință.
Pentru execuția investiției se va folosi apa din rețeaua existentă, iar apa rezultată va fi evacuată în rețeaua de canalizare existentă. Sursele de poluanți ale solului, subsolului și a apei freatice provenite în perioada lucrărilor de construcție și funcționării obiectivului sunt:

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrările vor fi executate numai cu societăți autorizate, astfel încât să nu existe risc de accidente; prin proiect au fost luate toate măsurile de siguranță astfel încât să nu existe risc de accidente.
g) riscurile pentru sănătatea umană –
Se vor respecta  prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sănătate publică privind mediul de viața al populatiei, actualizat 2023, cu modificări și completări ulterioare. Pentru proiect au fost emise Notificare Asistență de Specialitate nr. 2514/A/14-11-2023 de către DSPJ Brașov.

2. Amplasarea proiectelor:.
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor 
Terenul intravilan, cu suprafața totală de 38892 mp, aflat în proprietatea privată a AFI PALACE BRASOV,  are ca folosință actuală ”centru comercial”, iar destinația conform PUZ, aprobat prin HCL nr. 309 din 2016, ZC –  ”zonă comercială cu accente înalte”, în conformitate cu CU nr.  797 din 22.03.2022, emis de Primăria Municipiului Brașov.
b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranul acestuia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

I) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
II) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
III) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

IV) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – nu este cazul;
V) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica – nu este cazul;
VI) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri - nu este cazul;
VII) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;
VIII) peisajele si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic - nu este cazul

3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:
a) importanta și extinderea spatiala a impactului: zona geografica și dimensiunea populației care poate fi afectată: nu este cazul;

b) natura impactului -  nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului - nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului - impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusă, doar pe perioada executării lucrărilor propuse prin proiect;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului - pe perioada executării lucrărilor durata impactului va fi scurtă.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate - nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul;
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt urmatoarele: 
· proiectul nu intra sub incidenta OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile și completarile ulterioare;
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii
impactului asupra corpurilor de apa:
- proiectul propus nu intră sub incidenta prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. 

Pentru proiect au fost emise Consultanța Tehnică nr. 5775/C.T. 199/17.08.2023 de către SGA Brașov și Avizul de principiu favorabil nr. 915/03.05.2023 emis de Compania Apa Brașov S.A.
· Se vor respecta condițiile din Consultanța Tehnică nr. 5775/C.T. 199/17.08.2023 de către SGA Brașov; 
Condițiile de realizare a proiectului:
· Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin  Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
· Se vor respecta în integralitate prevedereile OUG nr. 92/2021, privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare;
· Pe tot parcursul derulării lucrărilor de construcții se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilități de eliminare/valorificare cu societăți autorizate; vor fi evacuate ritmic;

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului prin depozitarea pe suprafețe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor;

· Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparațiile la mijloacele de transport se vor executa doar la societăți autorizate;

· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi, în zona amplasamentului, în perioada realizării lucrărilor de construcție, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasa, etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportarea lui;

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitatile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfărșitul fiecărei săptămâni de lucru, daca nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, măcinare, spargerea betonului, nisip, pietriș, activități de sablare/șlefuire, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

· curățarea/spălarea vehiculelor care ies de pe șantier;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în staționare, în zona șantierului;

· Organizarea de şantier, pentru lucrările prevăzute prin proiect, va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane si mediului înconjurător. 
Se vor avea în vedere:

 • împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

 • organizarea de şantier se va realiza în interiorul amplasamentului astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu locali pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

 • organizarea de şantier va fi amenajată astfel încât să asigure facilităţile de bază conform prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare (alimentarea cu energie electrică, alimentarea cu apă pentru asigurarea necesităţilor igienico-sanitare, facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor, facilităţi pentru personal (baracă birou, vestiare muncitori, punct prim ajutor, toaletă ecologică), împrejmuire cu gard din panouri metalice pentru protecţia organizării de şantier si a vecinătăţilor), după caz;

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/mijloacelor de transport utilizate in lucrările de construcţii în vederea evitării scurgerilor de combustibili şi uleiuri uzate pe sol/apă şi de alte substanţe toxice si periculoase;

• se interzice stocarea temporară și depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

• în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor si a utilajelor utilizate;

• este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu roţile autovehiculelor şi/sau caroseria murdară;

• alimentarea cu carburanţi, repararea şi întreţinerea mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societaţi specializate şi autorizate;

· Organizarea de șantier se va face pe o arie cât mai restrânsă în jurul obiectivului, accesul utilajelor făcându-se exclusiv pe drumul de acces existent, depozitarea materialelor se va face în mod organizat doar în cadrul șantierului; nu se vor bloca căile de acces;

· Umezirea periodică a suprafețelor de teren, în special în perioadele cu intensitate ridicată a vântului pentru a impiedica împrăștierea în atmosferă a pulberilor, în special în zonele în care se efectuează săpături.

· În vederea menținerii calității aerului, în parametrii optimi pentru pulberi, respectiv,  PM 2,5 și PM 10, în zona amplasamentului, în perioada lucrărilor de construcție se vor respecta următoarele condiții:

a) utilizarea materialelor speciale (folie de plastic, plasă etc.) cu care se va acoperi pământul excavat, până la reutilizarea sau transportul lui;

b) utilizarea apei, pentru suprimarea prafului, în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare în zona de lucru, la sfârșitul fiecărei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

c) se vor lua măsuri de acoperire, îngrădire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vânt;

d) curățarea  roților vehiculelor care ies de pe șantier;

e) oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stațioanare, în zona șantierului;

· Respectarea duratei de execuţie a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;

· Nu se vor evacua ape uzate neepurate sau insuficient epurate în emisari naturali, canale de desecare, rigole stradale sau freatic atât pe perioada execuției lucrărilor cât și după aceasta;

· Se interzice orice deversare de substanțe poluante sau deșeuri în rețelele de canalizare sau în apele de suprafață.

· În cazul unor poluări accidentale proiectantul și constructorul răspund în solidar.
Se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 republicată, privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005, aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin. (2) lit. a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzător titularul proiectului.


Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit în situația prevăzută la alin. (3) se anexează și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevăzuta la alin. (1), însoțită de raportul de verificare întocmit în conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de către verificatorul de proiecte atestat în condițiile legii pentru cerința esențială D) igienă, sănătate și mediu înconjurător prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 2264/2018 sau după caz de punctul de vedere al autorității competente emitente a aprobării de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data apariției necesității modificării/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13) în cazul în care una dintre deciziile prevăzute la alin. (8) și (9) nu se emite în termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat să se adreseze autorității de mediu emitente în vederea confirmării faptului că acordul de mediu nu este depășit.

La finalizarea investitiei titularul va notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului, care va face un control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor Deciziei de încadrare, conform art. 43, alin. (3) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

Procesul-verbal de constatare întocmit se anexeaza si face parte integranta din procesul-verbal de recepţie la terminarea  lucrărilor, conform art. 43, alin. (4) din Legea nr.  292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului.

După întocmirea procesului verbal de constatare a respectării condițiilor de realizare a proiectului societatea care va desfășura activitatea, în urma implementarii acestuia, va solicita și obține revizuirea autorizația de  mediu.
 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.     

                                               DIRECTOR EXECUTIV,

                                               Ciprian Marius BĂNCILĂ                                                                                         
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        Liliana Cristina COPACEA                                   Mirela MOISĂ
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