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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BRASOV


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
PROIECT ......./....10.2022
Ca urmare a solicitării depuse de AGENTIA NATIONALA PENTRU ARII NATURALE PROTEJATE, cu sediul în Bucuresti, sector 1, str. Piata Valter Maracineanu, nr. 1-3,  înregistrată la APM Brasov cu nr. 20415/26.11.2021, in baza:

              -  Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
               - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobata cu cu modificǎri și completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;

si ca urmarea a completarii documentatiei cu nr. 21954/27.12.2021, nr. 3371/04.03.2022, nr. 3642/10.03.2022, nr. 3826/14.03.2022, nr. 3837/14.03.2022, nr. 3838/14.03.2022, nr. 4145/21.03.2022, nr. 4080/17.03.2022, nr. 4937/04.04.2022, nr. 7733/31.05.2022, nr. 8049/07.06.2022,nr. 13797/21.10.2022, nr. 13798/21.10.2022, nr....
autoritatea competentă pentru protecţia mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiza Tehnica din data de 25.10.2022, că proiectul „Implementarea de masuri active pentru conservarea biodiversitatii in baza planului de management al sitului Natura 2000 ROSPA0037 DUMBRAVITA-ROTBAV-MAGURA CODLEI”, propus a fi realizat in jud. Brasov, COM. DUMBRAVITA, UAT FELDIOARA, UAT CODLEA,  nu se supune evaluarii impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate si nu se supune evaluarii impactului asupra corpurilor de apa.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii 
impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul  se încadreaza în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2,  Anexa 2, la pct. 13, lit. a) Orice  modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor  prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja  autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.
b) titularul și APM Brașov au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;
c) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;
d) în urma analizarii criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii efectuarii evaluarii impactului asupra mediului, prevăzute în Anexa 3 din Legea nr. 292/2018, s-a constatat ca proiectul analizat nu este susceptibil de a avea impact semnificativ asupra mediului, din următoarele considerente:  
1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și conceptia întregului proiect:
Proiectul presupune implementarea unor măsuri de îmbunătățire/menținere a habitatelor speciilor de păsări din situl Natura 2000 ROSPA0037 Dumbrăvița-Rotbav-Măgura Codlei.
SITUATIA EXISTENTA 

Situl Natura 2000  „Dumbrăvița - Rotbav - Măgura Codlei” reprezintă o zonă umedă (luciu de apă, fânețe și vegetație din stuf și papură) în bazinul mijlociu al văii Hamaradia (afluent de stânga al râului Homorod), cu o importantă și diversificată faună de păsări acvatice.

Aria protejată asigură condiții de cuibărit, hrană și viețuire pentru specii de păsări migratoare și de pasaj care tranzitează Munții Carpați. Rezervația dispune de mai multe tipuri de habitate, asfel: curi (luciu de apă), cursuri de apă, mlaștini și turbării, terenuri arabile cultivate și necultivate, fânețe și pășuni. Rezervația naturală dispune de elemente floristice (păpuriș, stufăriș, vegetație ierboasă) și faunistice (păsări, mamifere, reptile, pești) specifice zonelor umede.

Consecinţele majore asupra biodiversităţii se regăsesc într-o seamă de modificări semnificative de ordin calitativ şi cantitativ în structura şi funcţionarea ecosistemelor. Din perspectiva principiilor şi obiectivelor de conservare şi utilizare durabilă a componentelor biodiversităţii principalele consecinţe relevante sunt: 

a) Manifestarea unui proces activ de erodare a diversităţii biologice care se exprimă prin dispariţia unor specii; 

b) Fragmentarea habitatelor multor specii şi întreruperea conectivităţii longitudinale (prin bararea cursurilor de apă) şi laterale (prin îndiguirea zonelor inundabile, blocarea sau restrângerea drastică a rutelor de migraţie a speciilor de peşti şi a accesului la locurile potrivite pentru reproducere şi hrănire); 

c) Restrângerea sau eliminarea unor tipuri de habitate sau ecosisteme din zonele de tranziţie (perdele forestiere, aliniamente de arbori, zone umede din structura marilor exploataţii agricole sau a marilor sisteme lotice) cu efecte negative profunde asupra diversităţii biologice şi a funcţiilor de control al poluării difuze, eroziunii solului, scurgerilor de suprafaţă şi evoluţiei undei de viitură, controlului biologic al populaţiilor de dăunători pentru culturile agricole, reîncărcării rezervelor sau corpurilor subterane de apă. 

d) Modificarea amplă, uneori dincolo de pragul critic, a configuraţiei structurale a bazinelor hidrografice şi a cursurilor de apă, asociată cu reducerea semnificativă a capacităţii sistemelor acvatice de a absorbi presiunea factorilor antropici care operează la scara bazinului hidrografic şi cu creşterea vulnerabilităţii lor şi a sistemelor socio-economice care depind de acestea. Multe bazine hidrografice au fost torenţializate.

e) Simplificarea excesivă a structurii şi capacităţii multifuncţionale ale formaţiunilor ecologice dominate sau formate exclusiv din ecosisteme agricole intensive şi creşterea gradului lor de dependenţă faţă de inputurile materiale şi energetice comerciale.

f) Destructurarea şi reducerea capacităţii productive a componentelor biodiversităţii din sectorul agricol.

Stavilarul de pe paraul Crizbav este distrus, iar reabilitarea acestuia nu este posibila. Pentru alimentarea cu apa a baltilor Rotbav 1, 2 si 3 afost amenajat provizoriu un baraj din lemn (stalpi din lemn si nuiele), care in lunile de vara nu reuseste sa asigure debitul necesar.

Pe paraul Valea Cetatii nu exista o amenajare de captare a apei si de dirijare catre balta Rotbav 3. Pe balta Rotbav 2 exista un preaplin care capteaza apa si o trimite prin 2 conducte din otel in doua camine de beton, pe sub paraul Valea Cetatii. Nivelul apei lacului Rotbav 2 este la o cota superioara nivelului apei paraului Valea Cetatii. Prin realizarea stavilarului va fi posibila alimentarea suplimentara a batii Rotbav.

Scopul investitiei si elementele de coordonare:

Scopul investitiei este asigurarea stării de conservare favorabilă a speciilor de păsări de interes comunitar/național din aria naturală protejată ROSPA0037 Dumbrăviţa - Rotbav - Măgura Codlei, precum şi menținerea serviciilor ecosistemelor din sit.

Obiectivul general al proiectului este asigurarea unei stări de conservare favorabile tuturor speciile de păsări de interes comunitar/național și a habitatelor acestora din sit.

SITUATIA PROPUSA

Prin proiect se propun urmatoarele lucrari:
1. Decolmatarea lacului de acumulare Dumbrăvița (Hamaradea-Holboșel) pe o suprafața de aproximativ 21 ha și realizarea a 10 insule artificiale cu suprafața totală de aproximativ 0,5 ha - decolmatarea se va realiza la o distanta de peste 50 metri față de maluri și față de baraj și la o adâncime de maxim 50 centimetri. Pentru a nu afecta zona vestică a lacului, unde habitatul acvatic este deosebit de important pentru pasările acvatice și unde se dezvolta flora submersă, decolmatarea se va face pe o lungime de aproximativ 700 metri, paralel cu barajul, și o lățime de aproximativ 300 m, spre interior. Suprafața decolmatată în această zonă va fi de aproximativ 210 000 mp, iar volumul estimat extras va fi de 105 mii mc.

Pentru realizarea lucrarilor este necesara folosirea unei dragi absorbant-refulante si a uneia cu cupe.

Materialul provenit din decolmatare va fi depozitat în 2 zone în lacul de acumulare, pentru realizarea unor insule (fiecare zonă să cuprindă câte 5 insule), iar după compactarea materialului aluvionar și după consumarea bentosului de către microorganisme, se va transporta  materialul dragat către balta Rotbav 3, pentru realizarea celor 4 insulelor noi precum și pentru refacerea celor 5 insule existente.

Marcarea conturului fiecarui grup de catre 5 insule se va realiza prin infingerea in mal a unor stalpi de salcam (se va delimita conturul prin montarea a 4 stalpi la colturile fiecarei insule proiectate). In incinta amenajata a fiecarei insule  se va monta geogrila bi/triaxiala, de 30*30 mm, din PVC, cu armatura metalica si folie din geogrila cu fibre din poliester si se va lega un snur din poliester, prin trecerea alternativa prin interiroul si prin exteriorul stalpilor de lemn.

Se vor lega stalpii de pe laturile opuse in diagonala, pentru a nu exista deplasari ale stalpilor in timpul umplerii cu material dragat si se va monta un snur de rezistenta la exterior.

2. Amenajarea a 2 stăvilare / baraje / prize de apă: unul pe Pârâul Crizbav și unul pe Pârâul Valea Cetății (Valea Seacă), pentru asigurarea unui nivel optim al apei în bălțile 1, 2 și 3 Rotbav – sunt formate dintr-un prag deversor de forma triunghiulara, cu elevatia 1,50 – 1,90 m, deasupra talvegului, incastrat in maluri, realizat din beton armat C25/30, cu rol de asigurare a volumului minim de apa, necesar pentru alimentarea cu apa a baltilor Rotbav. 

In campul central al pragului sunt incastrate doua stavile plane, cu dimensiunea 1,50x2,10 m.

Aval de pragul deversor se va realiza un bazin disipator de energie, din beton armat, cu L = 6,75 m, grosime 0,60 m, pe strat de beton de egalizare  si rizberma din anrocamente, cu L = 7,00 m si g>440 kg/buc. 


Pe partea dreapta a lucrarilor de barare a cursului de apa sunt prevazute scari de pesti din beton armat C25/30, cu deflectoare din beton simplu C25/30, care vor permite migrarea  ihtiofaunei, cu L = 11,50 m si l = 0,70 m.


Lucrarile de barare sunt identice pentru ambele cursuri de apa. 

Paraul Crizbav: X = 544735,4816, Y = 480989,1169;

· Cota prag deversor – 480,60 mdMN;

Paraul Valea Cetatii: X = 543976,2357, Y = 482142,2227;

3. Cota prag deversor – 485,71 mdMN.

4. Amenajarea a 4 insule noi și refacerea a 5 insule existente pe balta Rotbav 3 pentru asigurarea zonelor de cuibărit și de liniște pentru păsări:

Amenajarea a 4 insule noi – cu forma trapezoidala, doua cu lungimea de 40 m si latimea medie de 10 m si doua cu lungimea de 20 m si latimea medie de 10 m, dispuse in evantai. Lucrarile ce se vor realiza sunt urmatoarele:

· Stabilirea amplasamentului, marcarea si delimitarea zonei de reabilitare a insulelor;

· Dragarea si transportul materilului catre incintele ce urmeaza a fi reabilitate: va fi amenajat un drum de acces, se va draga zona dintre calugarul de iesire si insulele de Nord, iar dupa amenajarea platformelor se va continua cu lucrarile de dragaj, pentru realizarea malurilor cu panta de  60-70%.

· Amenajarea insulelor – se vor realiza urmatoarele lucrari:

· Trasarea laturilor insulelor si realizarea conturului;

·  Se va monta pe intreaga suprafata a unei insule geogrila triaxiala cu armatura metalica sau armatura de poliester;

· Se va monta o folie de geotextil netesut;

· Se va monta un strat de geocelule din polietilena in care se va pune piatra sau balast;

Lucrarile de amenajare a insulelor se vor realiza atat pe suprafata insulelor, cat si pe suprafata taluzurilor, pana la adancimea de minim 1,5 m fata de nivelul apei in lac.

Refacerea celor 5 insule existente pe lacul Rotbav 3, cu urmatoarele dimensiuni:

· Insula de Sud cu dimensiuni de 100x10 m;

· Insula de Sud – Vest cu dimensiuni de  100x100 m;

· Insula de Est, paralela cu digul, cu dimensiunile 250x10 m;

· Insula de Est (I4), de 50x10 m;

· Insula de mijloc, pralela cu digul, de 100x10 m.

Pentru refacerea celor 5 insule se vor parcurge urmatoarele etape:

1) Stabilirea amplasamentului marcarea si delimitarea zonei de reabilitare a insulelor;

2) Dragarea si transportul materialului catre incintele care se doresc a fi reabilitate: se va draga suprafata cuprinsa intre insule si mal, astfel incat lucrarile sa nu afecteze stabilitatea terenului si zona dintre calugarul de intrare si insula din mijloc, astfel incat sa existe o circulatie uniforma a apei spre calugarul de deversare din balta Rotbav. 

3) Amenajarea insulelor – se vor realiza urmatoarele lucrari:

· Trasarea laturilor si realizarea conturului insulelor;

· Montarea de geogrila din poliester pe intreaga suprafata a fiecarei insule;

· Montarea de folie de geotextil netesut pe taluzurile insulelor si pe platforma, pe o latime de 2 m, pentru a impiedica eroziunea;

· Amplasarea pe mal, la interiorul insulei, a unor saci din geotextil netesut umpluti cu material deshidratat din dragaj, in vederea stabilizarii geogrilului pus pe mal si taluz;

Lucrarile de amenajare si protejare a insulelor se vor realiza atat pe suprafata de contur a insulelor, cat si pe suprafata taluzurilor, pana la adancimea de 1,5 m fata de nivelul apei in lac.

5. Amenajarea unor platforme de cuibarit  - Se vor realiza 4 platforme plutitoare pe lacul Dumbravita, in grup de cate doua in zona centrala a lacului, la 300 m de mal si 500 m fata de baraj si 4 platforme plutitoare pe balta Rotbav 4.

6. Decolmatarea si largirea canalului ce face legatura intre digul de protectie din comuna Dumbravita si lacul de acumulare Ciucas, precum si decolmatarea lacului in zona de intrare a raului Homorod 
Decolmatarea canalului existent – incepand cu zona digului de protectie din sat, pe o lungime de cca. 250 m spre lac. Adancimea de decolmatare va fi de 1-1,5 m, iar latimea de min. 3 m. Profilul transversal va fi trapezoidal, cu taluz de 450. Materialul rezultat din decolmatare va fi compactat pe taluzul interior si pe mal.

Decolmatarea lacului de acumulare Dumbravita  in zona de varsare a raului Homorod – se va realiza atat cu draga cu cupe, cat si cu draga absorbanta. Materialul rezultat din decolmatare va fi depus pe insulele nou realizate.

7. Amenajarea a 4 turnuri de observatie – 2 turnuri in amenajarea Dumbravita si 2 turnuri de observatie in amenajarea Rotbav. Infrastructura turnurilor se va realiza din beton armat, fundatia va depasi nivelul maxim al apei cu minim 50 cm, iar suprastructura se va realiza din lemn cu structura de rezistenta din otel, protejat impotriva coroziunii. Turnurile vor fi protejate in partea superioara cu sarpante din lemn in patru ape si vor fi acoperite cu sindrila.
Se va realiza o priza de pamant din teava zincata de 1 ½” si platbanda zincata de 40x40 mm.

LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER: 
Pentru realizarea proiectului se vor utiliza, la faza de implementare următoarele:

Materii prime și auxiliare utilizate

	Nr. Crt.
	Materii prime/ auxiliare
	Cantitate
	U.M.
	Destinație
	Proveniență
	Mod de depozitare
	Periculozitate

	1.
	Nisip, pietriș, turbă, bentos
	105
	mc
	Pentru realizarea celor 10 insule proiectate
	Material dragat, rezultate din dragarea lacului de acumulareDumbrăvița
	Depozitare pe cele două maluri și pe cele două grupuri de insule
	Nepericulos

	2.
	Pari din lemn de salcâm
	În funcție de necesar
	buc.
	Pentru delimitarea insulelor
	Se vor achiziționa de la societăți comerciale de profil
	Se vor depozita temporar în cadrul organizării de șantier
	Nepericulos

	3.
	Geogrilă biaxială sau triaxială de 30x30 mm din PVC cu armatură metalică
	necuantificabilă
	m
	Se va monta în interiorul incintei amenajate a fiecărei insule
	Se va achiziționa de la societăți comerciale de profil
	Se vor depozita temporar în cadrul organizării de șantier
	Nepericulos

	4.
	Folie din geogrilă cu fibre din poliester
	necuantificabilă
	m
	Se va monta în interiorul incintei amenajate a fiecărei insule
	Se va achiziționa de la societăți comerciale de profil
	Se vor depozita temporar în cadrul organizării de șantier
	Nepericulos

	5. 
	Șnur din poliester
	necuantificabilă
	m
	Se va monta în interiorul incintei amenajate a fiecărei insule
	Se va achiziționa de la societăți comerciale de profil
	Se vor depozita temporar în cadrul organizării de șantier
	Nepericulos

	6.
	Beton hidrotehnic
	necuantificabilă
	mc
	Pentru realizarea infrastructurii și suprastructurii stăvilarului
	De la stațiile de betoane din zonă
	Nu se va depozita
	Nepericulos

	7.
	Armătură metalică
	necuantificabilă
	m
	Pentru realizarea infrastructurii și suprastructurii stăvilarului
	De la societăți comerciala de profil
	Se vor depozita temporar în cadrul organizării de șantier
	Nepericulos

	8.
	Piatră brută
	necuantificabilă
	mc
	Pentru realizarea taluzelor și conturului insuleor (platformelor) în vederea rezistenței sporite la eroziunea hidrică și a gheții
	De la societăți comerciala de profil din zonă
	Se vor depozita temporar în cadrul organizării de șantier
	Nepericulos

	9.
	Arbuști de talie mică, mijlocie și mare
	necuantificabilă
	Buc.
	Plantare în centrul insulelor de biodiversitate
	De la societăți comerciala de profil din zonă
	Se vor planta direct după finalizarea lucrărilor de amenajare a insulelor
	Nepericulos

	10.
	Lemn
	necuantificabil
	mc
	Realizare structură de rezistență și șarpanta a turnurilor de observație
	De la societăți comerciala de profil din zonă
	Se vor depozita temporar în cadrul organizării de șantier
	Nepericulos

	11.
	Oțel
	mecuantificabil
	m
	Realizare structură de rezistență turnuri de observație
	De la societăți comerciala de profil din zonă
	Se vor depozita temporar în cadrul organizării de șantier
	Nepericulos


Apa potabilă necesară personalului din activitatea de implementare a proiectului este asigurată din recipienți PET.

Echipamentele și utilajele necesare implementării proiectului, respectiv dragarea și construcția insulelor, vor fi realizate cu ajutorul: dragă absorbant – refulantă, dragă cu cupe, excavator cu șenile cu braț lung și miniexcavatoare (dacă este cazul). Pentru transportul materialului dragat în exces se vor utiliza autobasculante.

Utilajele vor fi parcate în cadrul organizării de șantier.

Asigurarea combustibilului necesar funcționării utilajelor se va realiza de la stațiile de carburanți din zonă. În cadrul organizării de șantier nu vor fi stocați carburanți.

Schimburile de ulei și reviziile utilajelor se realizează de către firme specializate, în locuri autorizate, pe bază de contract, care asigură și eliminarea uleiurilor și filtrelor uzate. 

 Racordarea la rețelele existente în zonă

Pentru realizarea proiectului, respectiv implementarea măsurilor active pentru conservarea biodiversității în cadrul sitului Natura 2000 ROSPA0037 Dumbrăvița-Rotbav-Măgura Codlei (zona lacului de acumulare Dumbrăvița și lacurilor de acumulare Rotbav 1, 2 și 3) nu este necesară racordarea la rețelele de utilități din zonă.

LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI 
Obiectivul și specificul proiectului este acela de a implementa măsuri active pentru conservarea biodiversității și refacerea zonelor de biodiversitate caracteristice speciilor de avifaună de interes comunitar din cadrul sitului.

Prin implementarea proiectului de față nu se vor aduce prejudicii mediului, prin urmare nu sunt necesare lucrări de refacere a amplasamentului.

Căi noi de acces sau schimb ale celor existente

Pentru accesul în zona proiectului vor respecta căile de acces existente și anume:

· Accesul în zona amenajării Dumbrăvița se va realiza pe drumul județean DJ112C;

· Accesul în zona amenajării Rotbav se va realiza din drumul național DN13/ drumul european E60.

Prin proiect se prevede amenajarea unui drum de acces de la drumul național DN13 până la marginea amenajării Rotbav 3.

Implementarea proiectului nu prevede realizarea de noi căi de acces sau schimbarea celor deja existente.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: Proiectul „Implementarea de măsuri active pentru conservarea biodiversității în baza Planului de management al sitului Natura 2000 ROSPA0037 Dumbrăviţa-Rotbav-Măgura Codleiˮ se încadrează în prevederile documentaților de urbanism nr. 34011/1998 UAT Feldioara, faza PUG aprobată cu HCJ Brasov nr.  110/23.12.1999 și HCL nr. 14/2000; prevederile documentație de urbanism nr. 299/2013 UAT Codlea, faza PUG aprobată cu HCL nr. 129/2015; prevederile documentație de urbanism nr. 34090/1998 UAT Dumbrăvița, faza PUG, avizată cu HCJ Brașov nr. 110/23.12.1999 și aprobată cu HCL nr. 1/2000.

De asemenea lucrările propuse a se realiza prin prezentul proiect vin în completarea/îmbunătățirea obiectivelor specifice de conservare din cadrul Planului de management al sitului.

c) utilizarea resurselor naturale în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversitatii: 
Resursele naturale folosite în construcție și funcționare

Faza de construire

Principalele resurse naturale folosite, în faza de implementare a proiectului sunt:

- materialul dragat (nisip, pietriș, turbă, bentos) extras din cadrul acumulării Dumbrăvița, și propus a fi utilizat pentru amenajarea insulelor de biodiversitate;

- pari din lemn de salcâm, care vor fi utilizați pentru delimitarea insulelor și ancorarea geogrilei biaxială sau triaxială PVC cu armatură metalică, respectiv Folie din geogrilă cu fibre din poliester;

- piatră brută, pentru realizarea taluzelor și conturul insulelor pentru creșterea rezistenței la eroziune datorată acțiunii valurilor și a gheții;

- arbuști de talie mică, medie și mare, pentru a fi plantați pe insulele de biodiversitate;

Apa potabilă utilizată de personalul din activitate va fi îmbuteliată, achiziționată de la centre comerciale.

Etapa de operare

După implementarea proiectului nu se vor mai utiliza materii prime.

d) productia de deșeuri: 
În perioada de implementare a proiectului se vor genera următoarele categorii de deșeuri:

Deșeuri tehnologice: deșeuri de beton de la demolare, deșeuri de metale feroase;

Deșeuri rezultate din activități conexe: uleiuri de motor, de transmisie și uzate, anvelope uzate, baterii, etc.

Tipurile și cantitățile de deșeuri rezultate din activitate

	Nr. Crt.
	Tip deșeu
	Cod deșeu conf. H.G. 856/2002
	Cantitatea
	Sursa deșeurilor
	Cod operațiune valorificare/

eliminare
	Denumire operațiune

	1
	Deșeuri de beton de la demolare stăvilar
	17 01 01
	necuantificabilă
	Din activitatea de demolare
	R12
	Schimb de deșeuri în vederea efectuării oricăreia dintre operațiunile de la R1 la R11

	2
	Deșeuri de metale feroase
	17 04 05
	necuantificabilă
	Din activitatea de demolare
	R12
	Schimb de deșeuri în vederea efectuării oricăreia dintre operațiunile de la R1 la R11

	3
	Uleiuri minerale hidraulice neclorinate
	13 01 10*
	necuantificabilă
	De la schimbul de ulei al utilajelor
	R12
	Schimb de deșeuri în vederea efectuării oricăreia dintre operațiunile de la R1 la R11

	4
	Uleiuri minerale neclorurare de motor, de transmisie și de ungere
	13 01 05*
	necuantificabilă
	De la schimbul de ulei al utilajelor
	R12
	Schimb de deșeuri în vederea efectuării oricăreia dintre operațiunile de la R1 la R11

	5
	Uleiuri sintetice de motor, transmisei și de ungere
	13 02 06*
	necuantificabilă
	De la schimbul de ulei al utilajelor
	R12
	Schimb de deșeuri în vederea efectuării oricăreia dintre operațiunile de la R1 la R11

	6
	Filtre de ulei
	16 01 07*
	necuantificabilă
	Din operațiuni de mentenanță – schimb de ulei
	R12
	Schimb de deșeuri în vederea efectuării oricăreia dintre operațiunile de la R1 la R11

	7
	Deșeuri municipale amestecate
	20 03 01
	necuantificabilă
	De la personalul din activitate
	R12
	Schimb de deșeuri în vederea efectuării oricăreia dintre operațiunile de la R1 la R11


Deșeurile rezultate din activitățile conexe vor fi evitate prin executarea operațiilor de întreținere curentă, reparații, schimburi de ulei, etc., prin intermediul firmei care asigură mentenanța utilajelor în baza contractului de prestări servicii încheiat de către antreprenor.

Deșeurile menajere rezultate de la personalul angajat în implementarea proiectului, vor fi colectate selectiv și depozitate temporara în cadrul organizării de șantier în recipiente speciale și predate ulterior firmei de salubrizare din zonă pe baza de contract de prestări servicii încheiat de către antreprenor.

 Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

În cadrul activității nu se vor utiliza substanțe și preparate chimice periculoase. În cazul în care utilajele se vor alimentata în cadrul organizării de șantier, combustibilul necesar se va aduce în canistre speciale și numai cantitățile necesare. În cadrul organizării de șantier nu se vor depozita combustibili.

e) poluarea și alte efecte negative:

Protecţia calităţii apelor:

Obiectivele propuse în cadrul proiectului au legătură directă cu acumulările Dumbrăvița, Rotbav (1, 2, 3, și 4), dar și cu râurile Homorod, Crizbav și Valea Cetății (Valea Seacă).

Încă din fază de proiectare, s-au luat măsuri de reducere a impactului asupra corpurilor de apă de suprafață.

În perioada de execuție a obiectivelor, principalele surse de poluare pentru ape sunt reprezentate de: activitățile de dragare și decolmatare, realizarea/refacerea insulelor de biodiversitate, respectiv a platformelor de cuibărit din cadrul acumulărilor Dumbrăvița și Rotbav (1, 2 și 3), realizarea stăvilarelor de pe râul Crizbav și Valea Cetății, a celor patru turnuri de observație, traficul utilajelor folosite în activitate precum și a organizării de șantier. Impactul asupra componentei de mediu apă, în etapa de realizare ainvestiției este nesemnificativ și temporar.

Sursele de poluare pe timpul execuției pot fi reprezentate de:

· Organizarea de șantier, prin apele menajere provenite de la grupurile sanitare, insuficient epurate;

· Lucrările desfășurate pe șantier și traficul utilajelor sunt generatoare de noxe și pulberi, care prin intermediul ploilor, spală suprafața organizării de șantier și a fronturilor de lucru, rezultând astfel ape pluviale uzate;

· Depozitarea pe termen lung a deșeurilor în cadrul organizării de șantier în perioada de execuție;

· Întreținerea necorespunzătoare a utilajelor utilizate pentru realizarea lucrărilor propuse;

· Utilajele șantierului datorită accidentelor prin deversare de materiale, combustibili și uleiuri;

În perioada de execuție, pentru satisfacerea nevoielor igienico-sanitare sunt prevăzute toalete ecologice, care vor fi vidanjate periodic de firmă specializată pe bază de contract.

Lucrările de execuție se vor realiza în conformitate cu prevederile legislației specifice în vigoare.

Organizare de șantier nu va fi amplasată în zona cursurilor de apă sau a acumulărilor, astfel asigurându-se prevenire și minimizarea impactului asupra corpurilor de apă de suprafață și subterane.

După realizarea obiectivelor prevăzute de prezentul proiect, impactul asupra apelor va fi inexistent.

Măsurile luate prin proiect, exclud orice risc de poluare a apelor.

 Protecţia aerului:
În cadrul zonei de implementare a proiectului, poluarea fizică sau chimică poate fi determinată de:

- gaze de eșapament (SOx, CO2, CO, CH4, COV, etc.) datorate utilizării utilajelor care folosesc drept sursă de energie combustibilii fosili;

- scăpării accidentale a carburanților datorită unor avari ale utilajelor folosite în activitate;

- depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor (beton, fier, ambalaje, PET-uri, deșeuri menajere, etc.);

După finalizarea proiectului, nu vor exista surse de poluare ale aerului ca urmare a implementării proiectului.

Protecția factorului de mediu aer se va realiza prin reducerea la minim a disperisiei poluanților pentru aer, respectând următoarele:

- asigurarea și verificarea tehnică periodică a utilajelor echipate cu motoare cu combustie internă în vederea reducerii poluării cu gaze de eșapament, inspecția tehnică periodică fiind o operațiune de control periodic al vehiculelor utilizate în implementarea proiectului, care privește în principal sistemele și componentele acestora ce contribuie la siguranța circulației, protecția mediului și încadrarea în categoria de folosință;

- folosirea utilajelor moderne, cu consum redus de carburant și cu sisteme eficiente de reducere a emisiilor de gaze;

Măsuri propuse în vederea diminuării impactului

	Nr. Crt.
	Tip activitate
	Măsuri de reducere

	1
	Funcționare utilaje
	Folosirea de utilaje periodic verificate tehnic, de generație recentă, dotate cu sisteme catalitice de reducere a poluanților.

	2
	Parcări și spații de servicii
	Evitarea mirosurilor neplăcute prin:

- amenajarea spațiilor de depozitare a deșeurilor;

- organizarea colectării periodice și transportul deșeurilor cu firme specializate;

- întreținerea sistemului de colectare și evacuare a apelor pluviale din zonele de organizare de șantier.

	3
	Front de lucru
	Oprirea motoarelor utilajelor în momentele de așteptare/staționare.


 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
Principalele surse de zgomot și vibrații sunt utilajele folosite în implementarea proiectului. Nivelul de zgomot produs de excavator este de 80 dB (A), iar cel produs de autobasculantă cu motor Diesel este de 70 dB (A). Acest tip de zgomot are caracter de joasă frecvență și nu afectează mediul înconjurător și personalul din activitate.

Nivelul de zgomot calculat la limita zonei de lucru a utilajelor (aproximativ 20 m) este de 64,4 dB (A).

În conformitate cu prevederile STAS 10009/88, valoarea admisibilă a nivelului de zgomot la limita frontului de lucru este de 65 dB (A), valoarea mai mare decât cea a nivelului de zgomot calculat la limita incintei de 64,4 dB (A).

Se observă că zgomotul produs în incinta zonei de implementare a proiectului nu va afecta așezările omenești și personalul implicat în realizarea activităților din șantier, zgomotul produs situându-se sub pragul limitei admisibile.

Vibrațiile produse vor apărea doar local și de scurtă durată (cu efect temporar), pe perioada de utilizare a excavatorului, respectiv a autobasculantei, impactul acestora rămânând nesemnificativ. De asemenea în perioada implementării, nivelul vibrațiilor rămâne mult diminuat de soluțiile constructive și inginerești aplicate, de tehnica înaltă a echipamentelor.

După finalizarea lucrărilor de implementare a proiectului, sursele de zgomot și vibrați vor dispărea.

 Protecţia împotriva radiaţiilor:

Activitatea specifică ce se va desfășura nu va produce nici un fel de radiații, astfel nu se pune problema poluării în acest mod și a măsurilor de limitare a efectelor.

 Protecţia solului şi a subsolului:

În cursul implementării proiectului, substanțele care pot conduce la o poluare accidentală și locală a solului sunt combustibilii (motorina), lubrifianții și rezidurile acestora, care ar putea fi manevrate, depozitate sau deversate accidental ca urmare a apariției unor defecțiuni la utilajele folosite în activitate. 

Prin măsurile de protecție a mediului se vor lua toate măsurile de precauție, conform normelor tehnice de securitate pentru evitarea scurgerilor de carburant sau lubrifianți pe sol.

Poluarea solului este un fenomen de aceeaşi vârstă cu solurile, însă în trecutul geologic efectul poluării nu era atât de grav ca astăzi şi în plus natura poluării făcea posibilă revenirea rapidă la starea iniţială, datorită modului de autoepurare cu care este înzestrat solul.

Alimentarea utilajelor se va realiza în cadrul stațiilor de carburanți din zonă, sau daca acest lucru nu este posibil, în cadrul organizării de șantier pe platformă betonată pentru a se putea intervenii rapid în cazul unor scurgeri accidentate cu hidrocarburi.

Deșeurile generate pe amplasament se vor colecta selectiv și vor fi gestionate conform prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor.

Se prognozează diminuarea impactului asupra solului prin execuția corectă a lucrărilor prevăzute în cadrul proiectului.

 Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

Amplasamentul propus pentru implementarea măsurilor active pentru conservarea biodiversității în zona lacurilor de acumulare Dumbrăvița și Rotbav, este situat în cadrul sitului de importanță comunitară ROSCI0329 Oltul Superior (zona acumulării Dumbrăvița) și a sitului de protecție specială avifaunistică ROSPA0037 Dumbrăvița-Rotbav-Măgura Codlei (zona acumulării Dumbrăvița și Rotbav).

Prin implementarea prezentului proiect, impactul asupra mediului, respectiv a biodiversității va fi unul temporar și de scurtă durată.

Factorul de mediu biodiversitate va fi afectat temporara de lucrările de decolmatare a celor două acumulări, construcție a celor două stăvilare și a prizelor de apă de pe pârâurile Crizbav și Valea Cetății (Valea Seacă), construcția insulelor de biodiversitate, respectiv platformelor de cuibărit și amenajarea turnurilor de observație.

Soluțiile și utilajele propuse a fi utilizate în cadrul proiectului, au ținut cont de faptul că zona este frecventată de specii de avifaună de interes comunitar.

 Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
Prin implementarea proiectului nu se va genera un disconfort asupra așezărilor umane din zonă. Cele mai apropiate așezări umane sunt situate la o distanță de cca. 300 m, localitatea Dumbrăvița, respectiv la o distanță de cca. 200 m, localitatea Rotbav.

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – lucrarile vor fi executate numai cu societati autorizate, astfel incat sa nu existe risc de accidente;  prin proiect au fost luate toate masurile de siguranta astfel incat sa nu existe risc de accident;  
g) riscurile pentru sănătatea umană – adresa nr. 6602/14.03.2022 emisa de DSPJ BRASOV – nu este necesara efectuarea unui studiu de impact asupra sanatatii populatiei.
2. Amplasarea proiectelor: 
a) utilizarea actuala și aprobata a terenurilor: in conformitate înscrisurile din Certificatul de Urbanism nr. 388 din 01.11.2021, amplasamentul se identifică cu următoarele reglementări:
1.Regimul Juridic

· Imobilele sunt situate:
- în extravilanul comunei Feldioara (conf. PUG Feldioara);

- în extravilanul municipiului Codlea (conf. PUG Codlea);

- în extravilanul comunei Dumbrăvița (conf. PUG Codlea);

· Drept de proprietate asupra imobilelor:

- domeniul public al com. Feldioara, dat în administrare către ANANP conf. HCL. 22/2021;

- domeniul public al mun. Coldea, dat în administrare către Ocolul Silvic – Codrii Cetăților;

- domeniul public al Statului Român, în administrarea A.N. Apele Române prin A.B.A. Olt și Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare – Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare;

· Zone protejate/restricții:

- sit Natura 2000, ROSPA0037 Dumbrăvița-Rotbav-Măgura Codlei;

- zonă SEVESO (zona Rotbav, bălțile 2, 3, 4 și 5);

- zonă de protecție aeroport internațional Brașov-Ghimbav zona III +564.8 (Codlea și Dumbrăvița), zona IV + 568.5 (Rotbav).

2. Regimul economic

Folosință actuală: amenajări piscicole ROTBAV I și II, amenajare piscicolă Dumbrăvița, fond forestier Codlea;

Destinația zonei: luciu de apă, pădure (conf. PUG).

3. Regimul tehnic

Se va respecta Planul de Management al sitului Natura 2000 ROSPA0037 Dumbrăvița-Rotbav-Măgura Codlei și regulamentul aferent;

Pentru lucrările propuse se vor respecta condițiile impuse de consiliile locale ale UAT-urilor pe raza cărora se desfășoară lucrările, a administratorilor și proprietarilor ariilor protejate, a Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, Ocolul Silvic-Codrii Cetăților, A.N. Apele Române prin A.B.A. Olt.

La proiectarea turnurilor de observație se va avea în vedere înălțimea să nu depășească limita admisă în zonele de protecție a aeroportului: zona III +564.8, respectiv zona IV +568.5.

Materialele folosite nu vor afecta mediul ambiant, se recomanda folosirea materialelor specifice zonei.

b) bogatia, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zona și subteranulul acestuia – nu este cazul.

 c) capacitatea de absorbtie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala următoarelor zone:

 i) zonele umede, zone riverane, guri ale raurilor - nu este cazul;
ii) zonele costiere și mediul marin - nu este cazul; 
iii) zonele montane și forestiere – nu este cazul;

iv) rezervatii și parcuri naturale – nu este cazul;
v) zone clasificate sau protejate conform legislatiei în vigoare: zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislatia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice; zonele prevăzute de legislatia privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului national – Sectiunea a III – a – zone protejate, zonele de protectie instituite conform prevederilor legislatiei din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și marirea zonelor de protectie sanitara și hidrogiologica –  amplasamentul proiectului propus se afla inclus in ROSPA0037 DUMBRAVITA –ROTBAV-MAGURA CODLEI;

 vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislatia nationala și la nivelul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se considera ca exista astfel de cazuri – nu este cazul;

 vii) zone cu densitate mare a populatiei – nu este cazul;
   viii) peisajele și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu este cazul;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential:

a) importanta și extinderea spatiala a impactului: aria geografica și numarul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura impactului – nu este cazul;

c) natura transfrontiera a impactului – nu este cazul;

d) intensitatea și complexitatea impactului – impact redus;

e) probabilitatea impactului – redusa, doar pe perioada executarii lucrărilor propuse prin proiect ;
f) debutul, durata, frecventa și reversibilitatea preconizate ale impactului – pe perioada executarii lucrărilor durata impactului va fi scurta.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate - Proiectul „Implementarea de măsuri active pentru conservarea biodiversității în baza Planului de management al sitului Natura 2000 ROSPA0037 Dumbrăviţa-Rotbav-Măgura Codleiˮ se încadrează în prevederile documentaților de urbanism nr. 34011/1998 UAT Feldioara, faza PUG aprobată cu HCJ Brasov nr.  110/23.12.1999 și HCL nr. 14/2000; prevederile documentație de urbanism nr. 299/2013 UAT Codlea, faza PUG aprobată cu HCL nr. 129/2015; prevederile documentație de urbanism nr. 34090/1998 UAT Dumbrăvița, faza PUG, avizată cu HCJ Brașov nr. 110/23.12.1999 și aprobată cu HCL nr. 1/2000.

De asemenea lucrările propuse a se realiza prin prezentul proiect vin în completarea/îmbunătățirea obiectivelor specifice de conservare din cadrul Planului de management al sitului.

h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului – nu este cazul.
II. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii  adecvate, sunt următoarele: 
- proiectul propus  intră sub incidenţa <LLNK 12007    57182 3?2  28 57>art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin <LLNK 12011    49 10 201   0 17>Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece  amplasamentul proiectului propus se afla inclus in ROSPA0037 DUMBRAVITA –ROTBAV-MAGURA CODLEI;
· s-au obtinut puncte de vedere nr. 20415/08.12.2021, 20415/19.01.2022, emise de Biroul CFM din cadrul APM Brasov;
· memoriul de prezentare anexat documentatiei  nu releva impact negative semnificativ asupra ariei natural protejate din urmatoarele considerente:

· Proiectul nu include acţiuni de construcţie, funcţionare şi dezafectare care să ducă la modificări fizice în aria naturala protejata (topografie, utilizarea terenului, modificări ale cursurilor de râuri, etc.);

· Proiectul nu implică utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele pentru care aria naturala protejata a fost desemnata;

· Nu se vor produce deşeuri solide în timpul construcţiei, funcţionării sau dezafectării care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele pentru care aria naturală protejată a fost desemnată;

· Implementarea proiectului nu afectează direct sau indirect zonele de hrănire /reproducere /migraţie;

· Proiectul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unui(unor) habitat(e) natural(e) şi nu duce la o izolare reproductivă a unei specii de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia unui habitat de interes comunitar;

· Proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică (exploatarea apelor de suprafaţă şi subterane, activităţile extractive de suprafaţă de sol, argilă, nisip, pietriş, defrişarea, inundarea terenurilor, pescuit, vânătoare, colectarea plantelor;

Proiectul presupune implementarea unor masuri active pentru conservarea biodiversitatii in baza Planului de management al sitului Natura 2000 ROSPA0037 Dumbravita-Rotbav-Magura Codlei;

Proiectul ce se doreste a se implementa are legatura cu si este pentru managementul ariei natural protejate ROSPA0037  Dumbravita-Rotbav-Magura Codlei;

III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa: 
- proiectul    intră sub incidenţa art. 48 si   intra  sub incidenta art. 54 din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 
Masurile și condițiile de realizare a proiectului in conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr . ....  din  ....... emis de SGA Brașov:

Beneficiarul este obligat sa respecte prevederile art. 53, alin. 4) din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare, precum si prevederile art. 41, alin. 2) al aceleiasi legi.


Atat beneficiarul cat si proiectantul vor urmari indeaproape executarea lucrarilor prevazute in documentatia tehnica de fundamentare.


Executia lucrarilor avizate nu va pune in pericol lucrarile existente in albia si malurile cursurilor de apa precum si executia altor lucrari hidrotehnice necesare in viitor.


In cazul in care in timpul executiei lucrarilor apar noi elemente, neprecizate in documentatia tehnica de fundamentare, beneficiarul va anunta, orice modificare fata de prevederile prezentului aviz, autoritatea teritoriala de gospodarire a apelor, implicit Administratia Bazinala de Apa Olt si va solicita aviz de gospodarire a apelor modificator.


In perioada de executie a lucrarilor se vor lua toate masurile care se impun pentru evitarea poluarii apelor de suprafata, pentru protectia factorilor de mediu, a zonelor apropiate si se va respecta intocmai tehnologia de executie, luandu-se masuri de prevenire si combatere a poluarilor accidentale.



Pentru perioada de execuţie a lucrărilor, constructorul are obligaţia de dotare minimală a punctelor de lucru cu mijloace şi materiale de intervenţie in caz de poluari accidentale.


Constructorul, cu sprijinul beneficiarului si al proiectantului, are obligatia sa refaca sistemul de borne CSA, afectate in timpul executiei lucrarilor, dupa caz.


Se interzice depozitarea si/sau aruncarea deseurilor de orice fel pe malurile cursului de apa sau in albia acestuia si stationarea utilajelor in albia cursului de apa.


Se vor lua toate masurile pentru retragerea utilajelor din albie in caz de ape mari.


La terminarea lucrarilor se vor dezafecta si reda folosintei initiale terenurile ocupate cu drumurile de acces si cu platformele de lucru.


Materialul solid,  rezultat in urma lucrarilor pregatitoare, va fi adunat si depozitat in afara zonei de lucru, fara a afecta amplasamentul altor lucrari  ce urmeaza a se executa in zona si nici scurgerea libera a apelor de suprafata.


In timpul executiei lucrarilor, cat si dupa terminarea acestora, albia cursurilor de apa  va fi degajata de terasamente, resturi materiale si alte obstacole, in vederea asigurarii scurgerii libere a apei.


Pe parcursul executiei lucrarilor constructorul va permite in caz de necesitate accesul si  interventia pentru executia unor lucrari sau actiuni necesare in caz de inundatii, poluari  accidentale sau alte situatii specifice cursurilor de apa.


In cazul producerii unor daune de orice fel riveranilor, beneficiarul va suporta integral 

cheltuielile generate de remedierea acestora .


Orice avarie survenita la lucrari in timpul executiei sau exploatarii acestora, din cauza viiturilor sau altor fenomene, independente de activitatea de intretinere si exploatare a lucrarilor hidrotehnice, intra in sarcina beneficiarului.


Beneficiarul va solicita si obtine toate avizele si acordurile legale necesarea realizarii investitiei. 


Pe perioada executiei lucrarilor de investitii la acest obiectiv, se interzice extractia de nisipuri si pietrisuri din albia cursului de apa, fara avizul si autorizatia de gospodarire a apelor, emise de autoritatea teritoriala de gospodarire a apelor.


Daca sunt necesare lucrari de deviere a cursului de apa, albia acestuia se va readuce la starea initiala, imediat dupa terminarea executiei.    


Beneficiarul va urmari comportarea in timp a lucrarilor executate.


Beneficiarul are obligaţia să anunţe în scris Sistemul de Gospodărire a Apelor Brasov cu 10 zile inainte data inceperii lucrărilor.


Prezentul aviz nu se refera la stabilitatea si rezistenta lucrarilor propuse .

Punerea in functiune si exploatare a lucrarilor construite pe ape si care au legatura cu apele se va face numai pe baza autorizatiei de gospodarire a apelor, emisa conform prevederilor legislatiei in vigoare si care se va solicita cu cel putin 20 de zile inainte de receptia preliminara.


Avizul de gospodarire a apelor  isi mentine valabilitatea pe toata durata de realizare a lucrarilor, daca executia acestora incepe in  termen de  24 de luni de la data emiterii si daca sunt respectate toate prevederile inscrise in acesta.


 In conformitate cu prevederile art. 32 alin.(1) din "Procedura şi competenţele de emitere, modificare şi retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă" aprobata de Ordinul M.A.P. nr. 828/2019, avizul de gospodărire a apelor este aviz conform şi trebuie respectat ca atare de către titularul de proiect, proiectant şi constructor, la contractarea şi execuţia lucrărilor aferente proiectului.
Condițiile de realizare a proiectului:
In perioada de implementare a proiectului se vor respecta urmatoarele condiții pentru protectia biodiversitații:

· Realizarea lucrărilor se va efectua în conformitate cu cele consemnate în memoriu tehnic (organizarile de santier, depozitele de materiale, zonele de depozitare a deseurilor se vor face in afara ariei protejate); se interzice afectarea suprafețelor din vecinătate sau a altor suprafețe decât cele analizate;

· Se recomandă stropirea zonei de lucru cand aceasta se impune pentru a preintampina ridicarea prafului in atmosfera; Realizarea lucrarilor se va face din aproape in aproape pentru a diminua disturbarea elementelor de biodiversitate.

· Dotarea punctelor de lucru cu materiale de interventie absorbante in cazul deversarii accidentale de produse petroliere (carburanți);

· Nu se va afecta vegetația forestieră/arbustivă/erbacee din vecinătatea amplasamentului care poate fi utilizată ca loc de hrănire/adăpost de către păsări şi mamifere mici; Suprafețele afectate temporar de organizarea de șantier vor fi refăcute și redate folosințelor inițiale; 

· Lucrările de construcție se vor  desfășura pe cât posibil astfel încât să se evite interferenţa cu sezonul de reproducere al speciilor de păsări, în special cuibaritul de primăvară şi perioadele de împerechere a păsărilor de pădure;

· Folosirea utilajelor adecvate,dotate cu sisteme de retinere a poluantilor si cu atenuatori de zgomot, care să respecte normele de poluare în vigoare, pentru a evita perturbarea speciilor rare sau periclitate în cazul în care ar fi confirmată prezenţa acestora;

Se interzic următoarele:

a) orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

b) perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare si de migraţie;

c) deteriorarea, distrugerea si/sau culegerea intenţionată a cuiburilor si/sau ouălor din natură;

d) deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

e) recoltarea florilor şi a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenţie a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

     f) deţinerea, transportul, comerţul sau schimburile în orice scop ale exemplarelor luate din natură, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

g)  întreruperea conectivității in cazul faunei sălbatice;

· Se vor respecta prevederile OUG 57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011 cu modificările şi completările ulterioare.

· Se vor respecta conditiile impuse prin actele de reglementare ale unor terțe autorități implicate în procedură.

· Se vor respecta prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare, privind protecţia mediului;

· Pe tot parcursul execuție lucrărilor se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare, condiţiile impuse prin toate actele de reglementare emise de autorităţile implicate şi proiectul înaintat spre avizare;

· Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfăşurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost emisă prezenta aprobare de dezvoltare;

· Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale;

· Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

· Deșeurile rezultate la faza de implementare a proiectului vor fi colectate selectiv, cu posibilităţi de eliminare/valorificare cu societăţi autorizate; vor fi evacuate ritmic, fără a bloca căile de acces pietonale și stradale;

· Se va evita depozitarea necontrolata a deșeurilor rezultate;

· Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada realizarii lucrărilor;

· Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului, prin depozitarea pe suprafeţe impermeabile a materialelor și a deșeurilor rezultate în urma implementarii proiectului;

· Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
· Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

· Respectarea duratei de execuție a proiectului astfel încât disconfortul generat de poluarea fonică să fie cât mai redus ca timp;
· În cazul unor poluări accidentale proiectantul şi constructorul răspund în solidar;

· Se vor respecta prevederile HG 1756/2006 cu modificările și completările ulterioare privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor, fiind admisă doar folosirea echipamentelor ce poartă inscripţionat în mod vizibil, lizibil și de neşters marcajul european de conformitate CE, însoţit de indicarea nivelului garantat al puterii sonore;
· Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie   care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate; 

· Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

· Titularul proiectului raspunde pentru refacerea zonelor afectate de implementarea proiectului;

· Terenul afectat temporar de lucrări, va fi adus la starea iniţială de utilizare;
În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15 alin (2) lit a - ”Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”;
- art. 21, alin.(4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

           Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Brașov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 :

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare; 

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

    -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii; 

   -art. 18, alin. (13 ) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit .

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

   
 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor <LLNK 12004   554 12 2N1   0 47>Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

   
 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

  
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

   
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale <LLNK 12004   554 12 2N1   0 18>Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                     

     DIRECTOR EXECUTIV,

                                                      Ciprian BĂNCILĂ                                                                                         
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